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Lot 1 (x) Treasury, Afghanistan, 5 Afghanis, ND (1926-28) /
SH1305-07, serial number 51 88027, (Pick 6), in PMG holder
64 Choice Uncirculated, only 1 note graded higher on PMG
CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £160

Lot 2 (x) Ministry of Finance, Afghanistan, [Top Pop] Remainder 2
Afghanis, ND (1936) / SH1315, serial number 11 Block 10L
(Pick 15r), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 3 (x) Bank of Afghanistan, Afghanistan, 2 Afghanis, ND (1948) /
SH1327, serial number 25N 685731, (Pick 28), in PMG holder
67 EPQ Superb Gem Uncirculated, only 1 note graded higher on
PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 4 Banka e Shtetit Shqiptar, Albania, 100 Leke, 1976, serial
number UT397378, (Pick 46s2, BNB 224), in PCGS holder 65
OPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£20 to £40

Lot 5 (x) Banque Centrale, Algeria 10 Dinars, 1st January 1964, serial
number A.771 507 French Block Number Style,(Pick 123a, BNB
302), in PMG holder 63 Choice Uncirculated, stainsSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £160



Lot 6 (x) Banque Centrale de l'Algerie, [2 notes], 100 Dinars, 1st
January 1964, serial numbers 19172978, 79, (Pick 125a, BNB
304), both notes in WBG holder 65 TOP Uncirculated Gem (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 7 Banque Centrale d'Algerie, [5 notes], 10, 50, 100 Dinars,
1964-1970, 10 Dinars, 1st January 1964, serial number D.2022
678, 50 Dinars, 1st January 1964, serial number W.1093
678,100 Dinars, 1st January 1964, serial number F.438 067,10
Dinars, 1st November 1970, serial number U048 68125,100
Dinars, 1st November 1970, serial number Q056 76170,(Pick
123, 124, 125, 127, 128, BNB 302, 303, 304, 306, 307), good
extremely fine to uncirculated (5 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£220 to £320

Lot 8 (x) Banco de Angola, Angola, Group of 4 specimens from 1972
Issues, specimen 50 Escudos, 1972, serial number AN00000,
specimen 100 Escudos, 1972, serial number AB00000,
specimen 500 Escudos, 1972, serial number BL00000,
specimen 1000 Escudos, 1972, serial number AC00000, (Pick
100s, 101s, 102s, 103s, BNB 424as1, 425as1, 426as1, 427as1),
in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated (2), 66 EPQ
Gem Uncirculated (2), (total 4 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£320 to £520

Lot 9 (x) Commonwealth of Australia, [2 note], £1, ND (1933-36), £1,
ND (1933), serial number M84 251256,£1, ND (1939), serial
number P10 532724,(Pick 22, 26, BNB 126, 132), about very
fine, good fine (2 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 10 (x) Commonwealth of Australia, [10 notes] £1, 1939-61, (Pick
26, 30, 34, BNB 132, 139, 202), condition does not warrant
grading, lot is sold as seen, no returns (10 notes)Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£20 to £40

Lot 11 (x) Commonwealth of Australia, £5, ND (1949), serial number
R/90 368089, (Pick 27c, BNB 133c), in PMG holder 20 Very
Fine, rust, annotationSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £220

Lot 12 (x) Commonwealth of Australia, £10, ND (1942), serial number
V/11 314598, (Pick 28, R59, BNB 134b), in PMG holder 40
Extremely FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 13 (x) Reserve Bank of Australia, Commemorative $10, 26th
January 1988, serial number AA16123230, (Pick unlisted, BNB
BNP201), banknote is uncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £80

Lot 14 (x) Reserve Bank of Australia, Commemorative $10, 26th
January 1988, serial number AA20013506, (Pick unlisted, BNB
BNP201), banknote is uncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £80



Lot 15 (x) Commonwealth of Australia, [2 notes], £1, 1941-1945 £1,
30th June 1941, serial number E 191177,£1, 12th February
1945, serial number DC079946,(Pick unlisted), in WBG holders
55 About Uncirculated (2 notes)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £200

Lot 16 (x) Austrian National Bank, Austria, [Top Pop] specimen 500
Schilling, Wien, 1st January 1997, serial number AA000000J
522, Red Specimen Overprint,(Pick 154s, BNB 259as), in PCGS
holder 67 PPQ Superb Gem Uncirculated, the Sole example of
the type graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£420 to £580

Lot 17 (x) Austrian National Bank, Austria, [Top Pop] 500 Schilling,
Wien, 1st January 1997, serial number AB714507Y, (Pick 154,
BNB 259a), in PCGS holder 68 PPQ Superb Gem Uncirculated,
the Single Finest graded example for the type on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 18 (x) Austrian National Bank, Austria, [Top Pop] specimen 1000
Schilling, Wien, 1st January 1997, serial number AA000000B
262, Red Specimen Overprint,(Pick 155s, BNB 249as) in PCGS
holder 64 Choice UNC, the Sole example of the type graded by
PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£420 to £580

Lot 19 (x) Austrian National Bank, Austria, [Top Pop] 1000 Schilling,
Wien, 1st January 1997, serial number AA162521Q (Pick 155,
BNB 260a), in PCGS holder 68 PPQ Superb Gem Uncirculated,
the Single Finest graded example for the type on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£160 to £280



Lot 20 (x) The Bahamas Government, specimen 4 Shillings, 1936 (ND
1947), serial number A/10 000000, (Pick 9es, BNB 108es), in
PMG holder 63 Choice Uncirculated, only 1 note in higher
grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£280 to £380

Lot 21 The Bahamas Government, [3 notes], 4 Shillings, 10 Shillings,
£1, ND (1953), 4 Shillings, serial number A/2 154333,10
Shillings, serial number A/6 823287,£1, serial number A/2
653341,(Pick 13d, 14b, 15b, BNB 112, 113, 114), good
extremely fine to about uncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

Lot 22 The Central Bank of the Bahamas, [8 notes], 50 Cents, 1, 3, 5,
10, 20, Dollars, 1974-2005, 50 Cents, 1974, serial number
A622236, $3, 1974, serial number A370132, $5, 1974, serial
number B477720, $10, ND (1984), serial number M819544,
$20, ND (1984), serial number G930150, 50 Cents, 2001, serial
number A1118373, $1, 1996, serial number BF191972, $10,
2005, serial number C908073,(Pick 42, 44, 45, 46, 47, 68, 57,
73, BNB 307, 309, 310, 311, 312, 334, 323, 339), good
extremely fine, pinholes, to uncirculated (8 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 23 (x) Currency Board, Bahrain, 100 Fils, 1964, serial number
N846706, (Pick 1a, BNB 101), in PMG holder 65 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £80



Lot 24 Monetary Agency, Bahrain, 5 Dinars, 1973, serial number
AD671409, (Pick 8A, BNB 203), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £50

Lot 25 (x) Monetary Agency, Bahrain, 20 Dinars, 1973, serial number
RR769733, (Pick 11a, BNB 206), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 26 (x) Peoples Republic/Bangladesh Bank, Bangladesh, [5 notes]
ND (1973-2001), Peoples Republic,1 Taka, ND (1973), serial
number 6111574,1 Taka, ND (1973), serial number 2897330,1
Taka, ND (1982), serial number 3801583,2 Taka, ND (1988),
serial number 2756817,Bangladesh Bank,100 Taka, 2000-01,
serial number 8959632,(Pick 5a, 5b, 6Bc, 6Ca, 37, BNB 202,
203, 331), all in PMG holders 58 EPQ Choice About
Uncirculated to 66 EPQ Gem Uncirculated (5 notes)Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£30 to £50

Lot 27 (x) Bangladesh Bank, Commemorative specimen 100 Taka,
2020, serial number 0000000, (Pick 66s, BNP 306), in PMG
holder 65 EPQ Gem Uncirculated, only 2 notes in a higher
grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£20 to £40

Lot 28 Government of Barbados, specimen Treasury Bill 50,000
Dollars, 1922 (ND ca. 1980s), serial number E000000, (Pick
Unlisted), in PMG holder 62 Uncirculated, printer's
annotationsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £60



Lot 29 (x) Bank Nationale de Belgique, Belgium, [Top Pop] specimen
2000 Francs, ND (1994-2001), serial number 00000000000 235,
Red Specimen Overprint, (Pick 151s, BNB 594as), in PCGS
holder 64 Choice Uncirculated, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£550 to £950

Lot 30 Banque Centrale du Congo Belge/et du Ruanda-Urundi, [2
notes], 5 Francs, 1947-53, 5 Francs, 10th April 1947, serial
number A/U 777333,5 Francs, 15th September 1953, serial
number J271780,(Pick 13Ad, 21, BNB 210, 301), both notes
good very fine, annotation (2 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £180

Lot 31 Belgian Congo/Congo Democratic Republic, [4 notes], 10, 20,
50, 10000 Francs, 1943-62, 50 Francs, 1943, serial number
272743, 10 Francs, 15th August 1949, serial number A/J
036525,20 Francs, 10th August 1948, serial number AF
886606,1000 Francs, 15th February 1962, serial number
CM2390083, star stamped cancellation,(Pick 16b, 22, 23, 2
BNB 218, 302, 303, 309), good to extremely fine (4
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 32 (x) Monetary Authority, Belize, pair of $1 banknotes, 1 Dollar,
1st June 1980, serial number A/2 3326021 Dollar, 1st November
1983, serial number A/8 365241,(Pick 38a, BNB 201a, and 201
for type), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated (1), 67 EPQ
Super Gem Uncirculated, only 6 notes in higher grade at PMG
census (1), (total 2 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £120



Lot 33 (x) Monetary Authority, Belize, 10 Dollars, 1980, serial number
P/3 068172, (Pick 40, BNB 203), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £100

Lot 34 Bermuda, [15 notes] 5, 10 Shillings, Hamilton, 1937-57, (Pick
8b, 10b, 18a, 18b, 19a, 19b, 20b, 20c, BNB 108b, 110b, 119a,
119b, 120a, 120b, 121b), good to very fine, some with pinholes,
one note has a missing corner, tears to margin and mounting
remnants (15 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£180 to £280

Lot 35 (x) Bermuda Government, 5/- Shillings, Hamilton, Bermuda 1st
May 1957, serial number T/1 795191, (Pick 18b), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£140 to £240

Lot 36 (x) Bermuda Government, £5, Hamilton Bermuda, 20th October
1952, serial number B/1 150722, (Pick 21a), in PMG holder 25
Very Fine, minor repairsSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 37 Bermuda Government, [4 notes], 1, 5, 10, 20 Dollars,
1970-1984, $1, 6th February 1970, serial number A/1
856898,$5, 6th February 1970, serial number A/2 596802,$10,
6th February 1970, serial number A/1 818805,$20, 1st May
1984, serial number A/2 700032,Pick 23, 24, 25, 31, BNB 124,
125, 126, 204), about uncirculated to uncirculated (4
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 37A Bermuda Monetary Authority, $20, 2nd January 1981, serial
number A/1 500001, (Pick 31c, BNB 204c), in PMG holder 64
EPQ Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,400 to £1,900

Lot 38 Imperio do Brasil, Brazil, 500 Reis, ND (1880), serial number
77663, (Pick A243a), in PMG holder 25 Very FineSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£75 to £125

Lot 39 Republica dos Estados Unidos do Brasil, Brazil, 1 Mil Reis, ND
(1917), serial number 36908, (Pick 5a), in WBG holder 25 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £80

Lot 40 Republica dos Estados Unidos, Brazil, 1 Mil Reis, ND (1917),
serial number 94196, (Pick 5a), in PMG holder 40 Extremely
Fine, small holeSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £80



Lot 41 Republica dos Estados Unidos do Brasil, Brazil, 1 Mil Reis, ND
(1923), serial number 093, 797, (Pick 9), in WBG holder 25
Very Fine, staple holes, pinholesSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £60

Lot 42 The British Caribbean Territories, [4 notes] $1, $2, $10,
1957-1964, $1, 2nd January 1964, serial number T4-087207,$2,
2nd January 1957, serial number H2-371859,$2, 2nd January
1962, serial number T2-753101,$5, 2nd January 1957, serial
number G2-045827,(Pick 7c, 8b, 8c, 9b, BNB 107, 108, 109),
good very fine to extremely fine (4 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 43 (x) The Government of British Honduras, 1 Dollar, Belize 2nd
October 1939, serial number A089810, (Pick 20a in PMG holder
15 Choice FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 44 (x) The Government of British Honduras, 1 Dollar, Belize 1st
November 1949, serial number A/2 227203, (Pick 24b, in PMG
holder 15 Choice Fine, inkSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 45 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 1
Lev, 1951, serial number AA000000, (Pick 80s), in PCGS holder
63 PPQ Choice Uncirculated, the Sole example graded on PCGS
Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£420 to £580



Lot 46 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 3
Leva, 1951, serial number AA000000, (Pick 81s), in PCGS
holder 55 PPQ About Uncirculated, the Sole example graded on
PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£320 to £520

Lot 47 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 5
Leva, 1951, serial number AA000000, (Pick 82s), in PCGS
holder 64 PPQ Choice Uncirculated, the Sole example graded
on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£450 to £650

Lot 48 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 10
Leva, 1951, serial number AA000000, State Note Issue,(Pick
83s), in PCGS holder 63 Choice Uncirculated, tape, the Sole
example graded on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£700 to £1,100

Lot 49 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 25
Leva, 1951, serial number AA000000, State Note Issue,(Pick
84s), in PCGS holder 63 Choice Uncirculated, tape, minor paper
toned, the Sole example graded on PCGS Pop ReportSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£700 to £1,100

Lot 50 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 50
Leva, 1951, serial number AA000000, State Note Issue,(Pick
85s), in PCGS holder 63 Choice Uncirculated, tape, the Sole
example graded on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£700 to £1,100

Lot 51 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen,
100 Leva, 1951, serial number AA000000, State Note
Issue,(Pick 86s), in PCGS holder 63 Choice Uncirculated, tape,
the Sole example graded on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£750 to £1,250



Lot 52 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 1
Lev, 1974, serial number AA000000, (Pick 93s), in PCGS holder
66 PPQ Gem Uncirculated, the Sole example graded on PCGS
Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£750 to £1,250

Lot 53 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 2
Leva, 1974, serial number AA000000, (Pick 94s), in PCGS
holder 66 PPQ Gem Uncirculated, the Sole example graded on
PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£750 to £1,250

Lot 54 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 5
Leva, 1974, serial number II0000000, (Pick 95s3), in PCGS
holder 67 PPQ Superb Gem Uncirculated, tied for Finest
example graded on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 55 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 10
Leva, 1974, serial number AA000000, (Pick 96s), in PCGS
holder 65 PPQ Gem Uncirculated, the Sole example graded on
PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£750 to £1,250

Lot 56 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 20
Leva, 1974, serial number AA000000, (Pick 97s), in PCGS
holder 67 PPQ Superb Gem Uncirculated, the Sole example
graded on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£750 to £1,250

Lot 57 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen,
2000 Leva, 1994, serial number AA0000000 0040, (Pick 107s1),
in PCGS holder 64 Choice Uncirculated, minor adhesive
residue, the Sole example graded on PCGS Pop ReportSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£900 to £1,200



Lot 58 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 5
Leva, 1999, serial number AA0000000 0125, (Pick 116s1), in
PCGS holder 64 Choice Uncirculated, the Sole example graded
on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£450 to £650

Lot 59 (x) Bulgarian National Bank, Bulgaria, [Top Pop] specimen, 20
Leva, 2005, serial number AA0000000 0098, (Pick 121s), in
PCGS holder 64 PPQ Choice Uncirculated, the Sole example
graded on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,400 to £1,800

Lot 60 The Reserve Bank of India, Burma, 100 Rupees, ND (1947),
serial number B/47 673367, (Pick 29b, BNB 507), in WBG
holder 8 Very Good, tape repaired, writing, pinholesSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £200

Lot 61 Cameroon, [6 notes] Republique Federale du Cameroun (3):100
Francs, ND (1962), serial number U.13 85857500 Francs, ND
(1962), serial number U.12 166501000 Francs, ND (1962),
serial number R.22 54030Banque des Etats de l'Afrique
Centrale (3):500 Francs (2), ND (1974), serial number F.3
38776, and 1st January 1983, serial number U.17 537371000
Francs, ND (1974), serial number A.5 85336(Pick 10, 11, 12,
15b, 15d, 16a, BNB 304, 305, 306, 401, 402), about extremely
fine to uncirculated (6 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350



Lot 62 (x) The Dominion of Canada, [3 notes], 1, 2 Dollars, Ottawa,
1914-1923, 2 Dollars, 2nd January 1914, serial number 050451-
E,1 Dollar, 2nd July 1923, serial number D1462105,1 Dollar,
2nd July 1923, serial number E7854389,(DC-22, DC-25), about
fine to about very fine (3 notes)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 63 Bank of Canada, 1 dollar, 1937, serial number Y/M 4661643,
(Pick 58e), about uncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £80

Lot 64 Bank of Canada, $5, 2nd January 1937, serial number C/S
6202124, (BC-23c, Pick 60), in PMG holder 35 Choice Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 65 Bank of Canada, $10, Ottawa, 2nd January 1937, serial number
K/T 2174076, (BC-24c), in PMG holder 55 About
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 66 Bank of Canada, $20, 2nd January 1937, serial number K/E
7527819, (BC-25c, Pick 62), in PMG holder 40 Extremely
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£75 to £125

Lot 67 Bank of Canada, $50, 2nd January 1937, serial number B/H
2975912, (BC-26b, Pick 63), in PMG holder 35 Choice Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £220



Lot 68 Bank of Canada, [11 notes], 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 Dollars,
1961-1979, (Pick 74b, 75b, 76d, 77c, 79b, 80b, 84a, 85c, 86b,
93c), about uncirculated, pinholes, to uncirculated (11
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 69 Bank of Canada, [2 notes], 50, 100 Dollars, ND (1961-76), $50,
ND (1961-72), serial number B/H 4495281,$100, ND (1973-76),
serial number C/J 1677785,(Pick 81b, 82c, BNB 344, 345), both
notes about uncirculated (2 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 70 Bank of Canada, $100, 1954, serial number B/J 8643125,
(BC-43c, Pick 82), in PMG holder 50 EPQ About
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 71 (x) Bank of Canada, 1000 Dollars, ND (1973), serial number
A/K 1462953, (Pick 83, BNB 346), good extremely fineSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£500 to £700



Lot 72 Cayman Islands Currency Board, [6 notes], 1, 5,
10, 40, 50, 100 Dollars, 1971-74, $1, 1971,
serial number A/1 012444,$5, 1971, serial
number A/1 082025,$10, 1974, serial number
A/1 568669,$40, 1974, serial number A/1
249717,$50, 1974, serial number A/1
203820,$100, 1974, serial number A/1 224752,
(Pick 1, 2, 7, 9, 10, 11, BNB 101, 102, 107, 109,
110, 111), all uncirculated, counting crease (6
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £700

Lot 73 Cayman Islands Currency Board, [5 notes] $1, $5, $10, $25,
$50, 1991-8, $1, 1996, serial number B/1 090932,$5, 1991,
serial number B/1 000537,$10, 1996, serial number B/1
550938,$25, 1991, serial number B/1 000518,$50, 1998 serial
number C/1 001682,(Pick 12, 14, 16, 18, 25, BNB 112, 114,
116, 118, 205), about uncirculated to uncirculated (5
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 74 (x) Cayman Islands Currency Board, $100, 1991, serial number
B/1 090974, (Pick 15, BNB 115a), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 75 (x) Cayman Islands Monetary Authority, $5, 2014, serial
number D/2 000880, (Pick 39b), in PMG holder 67 EPQ Superb
Gem Uncirculated, interesting serial numberSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £70



Lot 76 Cayman Islands Currency Board, [5 notes] $1, $5, $10, $25,
$50, 2010, $1, 2010 (2011), serial number D/1 01591,$5, 2010
(2011), serial number D/1 004713,$10, 2010 (2011), serial
number D/1 001853,$25, 2010 (2011), serial number D/1
004164,$50, 2010 (2011), serial number D/1 001843,(Pick 38,
39, 40, 41, 42, BNB 218, 219, 220, 221, 222), uncirculated (5
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 77 British Administration, Ceylon, 5 Rupees, 1941-49, serial
number G/24 651382, (Pick 36, BNB 228), in PMG holder 55
About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£300 to £500

Lot 78 (x) Banque des Etats de l'Afrique Centrale, Chad, 500 Francs,
ND (1974), serial number G.7 62078, (Pick 2a, BNB 201), in
PMG holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 79 (x) Banque des Etats de l'Afrique Centrale, Chad, 500 Francs,
ND (1974), serial number G.7 62115, (Pick 2a, BNB 201), in
PMG holder 65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£75 to £100

Lot 80 (x) Banque des Etats de l'Afrique Centrale, Chad, 500 Francs,
ND (1974), serial number B.7 67687, (Pick 2a, BNB 201), in
PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£75 to £100

Lot 81 (x) Banque des Etats de l'Afrique Centrale, Chad, 1000 Francs,
ND (1978), serial number Y.7 92885, (Pick 3b, BNB 202), in
PMG holder 65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 82 (x) Banque des Etats de l'Afrique Centrale, Chad, 1000 Francs,
ND (1978), serial number W.7 40756, (Pick 3b, BNB 202), in
PMG holder 64 EPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£75 to £100

Lot 83 (x) Equatorial African States, Chad, 500 Francs, ND (1963),
serial number W.8 00400, (Pick 4e, BNB 202), in PMG holder
63 EPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 84 Republique du Tchad, [3 notes], 500, 1000, 5000 Francs, ND
(1973-76), 500 Francs, ND (1974), serial number B.7
12185,1000 Francs, ND (1973), serial number X.8 97296,5000
Francs, ND (1976), serial number H.3 07539,(Pick 2, 3, 5, BNB
202, 201, 204), all uncirculated (3 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£280 to £380

Lot 85 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, 10 Tiao, 1928, serial
number 03822, (Pick S1080, S/M#C76-146), in PMG holder 15
Choice Fine, tape repairSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £50

Lot 86 (x) Hsing Yeh Bank of Jehol, China, [TOP POP], 1 Yuan, 1923,
serial number 0512428, (Pick S2183g), in PMG holder 15
Choice Fine, repairedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £400

Lot 87 (x) Central Bank of China, 100 yuan, 1991, serial number
AN444444VH, (Pick 1991), in PCGS holder 66 OPQ Gem
Uncirculated, solid number 4s!Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£55 to £85



Lot 88 Banque de Madagascar et des Comores, Comoros, 100 Francs,
Ovpt. on Madagascar #46, ND (1963), serial number V.2967
383, (Pick 3b, BNB 102c) in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £100

Lot 89 (x) Banque Centrale, Comoros, 10,000 Francs, ND (1997), serial
number 00179632, (Pick 14, BNB 305), in PMG holder 68 EPQ
Superb Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 90 (x) Banque Centrale, Comoros, [2 notes], 10,000 Francs, 2006,
serial numbers A673741, B093212, (Pick 19a, BNB 310), in
PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated (2 notes)Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 91 Republique Populaire du Congo, [3 notes], 500, 1000, 5000
Francs, ND (1974-1984), 500 Francs, ND (1974), serial number
O.2 01133,1000 Francs, 1st June 1984, serial number B.13
88936,5000 Francs, ND (1978), serial number C.4 68690,(Pick
2, 3, 4, BNB 201, 202, 203), about uncirculated to uncirculated
(3 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£350 to £450

Lot 92 (x) Banco Central, Costa Rica, 50,000 Colones, 2009, serial
number A004914497, (Pick 279a, BNB 563), in PMG holder 65
EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £220



Lot 93 (x) Narodna Banka Hrvatske, Croatia, [Top Pop] specimen 5
Kuna, 1993 (1994), serial number A0000000A 0410, Red
Specimen Overprint,(Pick 28s, BNB 401as), in PCGS holder 67
PPQ Superb Gem Uncirculated, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£35 to £70

Lot 94 (x) Narodna Banka Hrvatske, Croatia, [Top Pop] specimen 10
Kuna, 1993 (1994), serial number A0000000A 0410, Red
Specimen Overprint,(Pick 29s, BNB 402as), in PCGS holder 66
PPQ Gem Uncirculated, the Sole example of the type graded by
PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £80

Lot 95 (x) Narodna Banka Hrvatske, Croatia, [Top Pop] specimen 20
Kuna, 1993 (1994), serial number A0000000A 0410, Red
Specimen Overprint,(Pick 30s, BNB 403as), in PCGS holder 64
PPQ Choice Uncirculated, the Sole example of the type graded
by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 96 (x) Narodna Banka Hrvatske, Croatia, [Top Pop] specimen 50
Kuna, 1993 (1994), serial number A0000000A 0410, Red
Specimen Overprint,(Pick 31s, BNB 404as), in PCGS holder 65
PPQ Gem Uncirculated, the Sole example of the type graded by
PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £120

Lot 97 (x) Narodna Banka Hrvatske, Croatia, [Top Pop] specimen 100
Kuna, 1993 (1994), serial number A0000000A 0410, Red
Specimen Overprint,(Pick 32s, BNB 405as) in PCGS holder 67
PPQ Superb Gem Uncirculated, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140



Lot 98 (x) Narodna Banka Hrvatske, Croatia, [Top Pop] specimen 200
Kuna, 1993 (1994), serial number A0000000A 0410, Red
Specimen Overprint,(Pick 33s, BNB 406as), in PCGS holder 65
PPQ Gem Uncirculated, the Sole example of the type graded by
PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£90 to £140

Lot 99 (x) Narodna Banka Hrvatske, Croatia, [Top Pop] specimen 500
Kuna, 1993 (1994), serial number A0000000A 0410, Red
Specimen Overprint,(Pick 34s, BNB 407as), in PCGS holder 67
PPQ Superb Gem Uncirculated, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 100 (x) Narodna Banka Hrvatske, Croatia, [Top Pop] specimen 1000
Kuna, 1993 (1994), serial number A0000000A 0410, Red
Specimen Overprint,(Pick 35s, BNB 408as), in PCGS holder 66
PPQ Gem Uncirculated, the Sole example of the type graded by
PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 101 (x) Muntbiljet / Currency note, Curaçao, [Top Pop] specimen 1
Gulden, 1942, serial number 00000, Blue Specimen Overprint,
hole punch cancelled,(Pick 35s, BNB 201as), in PCGS holder 66
PPQ Gem Uncirculated, the Sole example of the type graded by
PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£210 to £380

Lot 102 (x) Muntbiljet / Currency note, Curaçao, [Top Pop] specimen 2
1/2 Gulden, 1942, serial number 00000, (Pick 36s, BNB 202as),
in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated, tied for
Finest graded on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 103 Government of Cyprus, 500 Mils, 1st June 1955, serial number
A/3 062825, (Pick 34, BNB 134), solid very fineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £200



Lot 104 Government of Cyprus, 500 Mils, 1st February 1956, serial
number A/6 026090, (Pick 34, BNB 134), solid very fineSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £200

Lot 105 National Bank, Czech Republic, 1000 Korun, 1985 (ND 1993),
serial number C87 819218, Stamp on Czechoslovakia #98,(Pick
3a, BNB 103), in PMG holder 65 EPQ Gem UncirculatedSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £50

Lot 106 National Bank, Czech Republic, 1000 Korun, 1985 (ND 1993),
serial number U30 126094, Prefix U - Stamp image
printed,(Pick 3c, BNB 103), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £50

Lot 107 National Bank, Czech Republic, 1000 Korun, 1985 (ND 1993),
serial number U34 204926, Stamp image printed,(Pick 3c, BNB
103), in PMG holder 65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £50

Lot 108 (x) Czech National Bank, Czech Republic, [Top Pop] specimen
20 Korun, 1994, serial number A20 044379, Perforated
Specimen,(Pick 10s, BNB 110 for type, specimen unlisted), in
PCGS holder 64 Choice Unc, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£220 to £380

Lot 109 (x) Czech National Bank, Czech Republic, [Top Pop] specimen
50 Korun, 1994, serial number B22 017475, Perforated
Specimen,(Pick 11s, BNB 111 for type, specimen unlisted), in
PCGS holder 64 Choice Unc, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£220 to £380



Lot 110 (x) Czech National Bank, Czech Republic, [Top Pop] specimen
100 Korun, 1995, serial number B02 057562, Perforated
Specimen,(Pick 12s, BNB 112 for type, specimen unlisted), in
PCGS holder 67 PPQ Superb Gem Unc, the Sole example of the
type graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£220 to £380

Lot 111 (x) Czech National Bank, Czech Republic, [Top Pop] specimen
200 Korun, 1996, serial number B09 010722, Perforated
Specimen,(Pick 13s, BNB 113 for type, specimen unlisted), in
PCGS holder 64 PPQ Choice Unc, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£220 to £380

Lot 112 (x) Czech National Bank, Czech Republic, [Top Pop] specimen
500 Korun, 1995, serial number B25 442472, Perforated
Specimen,(Pick 14s, BNB 114 for type, specimen unlisted), in
PCGS holder 64 Choice Unc, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£220 to £380

Lot 113 (x) Czech National Bank, Czech Republic, [Top Pop] specimen
1000 Korun, 1996, serial number C09 044424, Perforated
Specimen,(Pick 15s, BNB 120 for type, specimen unlisted) in
PCGS holder 58 Choice AU, light stains, the Sole example of the
type graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 114 (x) Czech National Bank, Czech Republic, [Top Pop] specimen
2000 Korun, 1996, serial number A20 869851, Perforated
Specimen,(Pick 16s, BNB 115 for type, specimen unlisted), in
PCGS holder 64 Choice Unc, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£320 to £520



Lot 115 (x) Danmarks Nationalbank, Denmark, 50 Kroner, 20(13), serial
number B0132G 571386G, (Pick 65f, BNB 935d), in PCGS
holder 67 PPQ Superb Gem Unc, only 1 note in higher grade on
PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 116 (x) Banque Nationale, Djibouti, [3 notes], 10,000 Francs, ND
(1999-2005), ND (1999), serial number Q.001 90812,ND
(2005), serial numbers X.001 69517, X.001 69531,(Pick 41a,
45, BNB 106, 204), all in PMG holders, all 65 EPQ Gem
Uncirculated (3 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 117 (x) Banco Central de la Republica Dominicana, [7 notes]
specimen set, 2000, all with specimen overprint,10 Pesos Oro,
specimen number 0456,20 Pesos Oro, specimen number
0456,50 Pesos Oro, specimen number 0456,100 Pesos Oro,
specimen number 01103,500 Pesos Oro, specimen number
0456,1000 Pesos Oro, specimen number 0456,2000 Pesos Oro,
specimen number 01103,(Pick 159s, 160s, 161s, 162s, 163s,
164s), uncirculated (7 notes)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £70

Lot 118 (x) Banco Central de la Republica Dominicana, [8 notes]
Franklin Mint specimen set, (Pick CS 4), about uncirculated (8
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£30 to £60



Lot 119 East African Currency Board, [2 notes] 5 shillings, Nairobi,
1953-57, 5 shillings, Nairobi, 31st March 1953, serial number
H17 54000,5 shillings, Nairobi, 1st October 1957, serial
number M87 59400,(Pick 33, BNB 223), extremely fineSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Lot 120 The East African Currency Board, [2 notes], 10 Shillings, 20
Shillings, Nairobi, 1st January 1955, 10 Shillings, serial number
F82 50797,20 Shillings, serial number G79 19044,(Pick 34, 35,
BNB 224, 225), solid very fine, extremely fine (2 notes)Subject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 121 (x) East African Currency Board, [2 notes] 20 Shillings,
1939-1958, 20 Shillings, Nairobi, 1st June 1939, serial number
E/8 63828;20 Shillings, ND (1958), serial number M2
93197(Pick 30, 39, BNB 219c2, 229a), both in PMG holders 35
Choice Very Fine, one note with closed pinholes (2 notes), only
2 notes in higher grades on PMG Census for 1939 noteSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 122 (x) East African Currency Board, 20 shillings, Nairobi, ND
(1958-60), serial number T13 24935, (Pick 39, BNB 229a), in
PMG holder 30 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 123 East African Currency Board, [10 notes], 5, 10, 20 Shillings, ND
(1949-64), (Pick 28b, 38, 39, 41, 42, 45, 46, BNB 217, 228, 229,
227, 231, 232), good to very fine, tears into design, stains (10
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Lot 124 Group of East Caribbean Banknotes, [12 notes], 1, 5, 10, 20, 50,
100 Dollars, ND (1965-2003), (Pick 13h, 14p, 15g, 17a, 22a1,
23l1, 24l, 42a, 43k, 44m, 45l, 46v), all uncirculated, evidence of
counting creases (12 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£320 to £420

Lot 125 (x) National Bank of Egypt, 25 Piastres, Cairo, 18th May 1951,
western serial number L/112 029187, (Pick 10e, BNB 108f), in
PMG holder 55 About UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 126 (x) National Bank of Egypt, 5 Egyptian Pounds, Cairo, 5th April
1917, serial number W/18 009331, (Pick 13, BNB 111), in PMG
holder 20 Very Fine, repairedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £550



Lot 127 (x) National Bank of Egypt, 1 Egyptian Pound, Cairo, 9th July
1924, serial number H/39 007110, (Pick 18, BNB 116), in PMG
holder 25 Very Fine, repairedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £700

Lot 128 (x) National Bank of Egypt, £5, Cairo, 11th December 1945
serial number M/116 063519, (Pick 19c, BNB 117f), in PMG
holder 30 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £100

Lot 129 (x) National Bank of Egypt, 5 Egyptian Pounds, Cairo, 8th
January 1945, serial number M/94 094942, (Pick 19c, BNB
117d), in PMG holder 30 Very FineSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £120

Lot 130 (x) National Bank, Egypt, 50 Piastres, Cairo, 17th January 1950,
serial number A/50 101957, (Pick 21d), in PMG holder 64
Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 131 (x) National Bank of Egypt, 1 Egyptian Pound, Cairo, 23rd April
1930, serial number J/11 498708, (Pick 22a, BNB 121a), in
PMG holder 25 Very Fine, repairedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 132 (x) National Bank of Egypt, £1, Cairo, 26th May 1948, serial
number J/107 430232, Leith-Ross signature,(Pick 22d, BNB
121f), in PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £70

Lot 133 National Bank, Egypt, £5, 1958, serial number 039387 BA/142,
(Pick 31c, Hanafy#M5c, BNB 131), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £60



Lot 134 Central Bank, Egypt, [3 notes], £10, 1961-65, serial number
E/242 087090,serial number E/345 025680,serial number E/345
025685,(Pick 41, BNB 307), all in PMG holders, 55 About
Uncirculated, 66 EPQ Gem Uncirculated, 67 EPQ Superb Gem
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £200

Lot 135 Central Bank/Arab Republic, Egypt, [3 notes], £10, 10 Piastres,
£10, 1972-75, serial number 602/J 0982607,10 Piastres, 1940
ND (1997-98), no serial number,10 Piastres, 1940 ND (2006),
no serial number,(Pick 46, 187r1, 191), in PMG holders 66 EPQ
Gem Uncirculated, 55 About Uncirculated, about uncirculated,
stains (3 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 136 (x) Central Bank, Egypt, specimen £1, 1978-81, serial number
1/W 000000 0160, (Pick 50as, BNB 316), in PMG holder 50
About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £280

Lot 137 (x) Central Bank, Egypt, £20, 30th January 2012, serial number
255/X 0000008, (Pick 65h, BNB 331e), in PMG holder 58 EPQ
Choice About Uncirculated, serial number 8Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 138 (x) Central Bank, Egypt, £100, 16th February 2010, serial
number 123/Y 0000008, (Pick 67j, BNB 333e), in PMG holder
64 Choice Uncirculated, serial number 8Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 139 (x) Central Bank, Egypt, £10, 21st October 2019, serial number
486/T 2222222, (Pick 73m, BNB 337b), in PMG holder 66 EPQ
Gem Uncirculated, solid #2's serial number, only 2 notes in
higher grade at PMG censusSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £100



Lot 140 (x) Collection of Egyptian Banknotes, [9 notes] 1940-2006,
Egyptian Government Currency Note (2): 10 Piastres, 1940,
serial number 817936; 10 Piastres, 1940, serial number
525669,National Bank of Egypt (2): 1 Egyptian Pound, 16th
March 1942, serial number J/51 686754, and 10th June 1948,
serial number J/120 204656,Central Bank of Egypt (5): 5
Egyptian Pounds, 1964, serial number 086817; 10 Egyptian
Pounds, 1964, serial number 009951; 20 Egyptian Pounds,
1978, serial number 0646362, 5 Egyptian Pounds, 1981, serial
number 1089590; 100 Egyptian Pounds, 2006, serial number
9467370,(Pick 22c, 22d, 39, 41, 48, 56c, 67e, 166, 168), mostly
good to good extremely fine (9 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 141 (x) Egyptian Government, Egypt, 5 Piastres, 1940, serial
number 205929 U, (Pick 163, BNB 207), in PMG holder 55
About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 142 (x) Egyptian Government, Egypt, 5 Piastres, 1940 (1945), serial
number X/7 694797, (Pick 165a, BNB 212), in PMG holder 64
EPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 143 (x) Egyptian Government Currency note, 10 Piastres, 1940,
serial number D/2 254898, (Pick 167b, BNB 211), in PMG
holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 144 (x) Egypt/Arab Republic, 5 Piastres, 1940 (ND 1971), serial
number E/45 000004, serial number 4, (Pick 182g, BNB 226),
in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 5 notes in a
higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140



Lot 145 (x) Egypt/Arab Republic, 5 Piastres, 1940 (ND 1971), serial
number E/45 000005, serial number 5, (Pick 182g, BNB 226),
in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 5 notes in a
higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 146 (x) Egypt/Arab Republic, 5 Piastres, 1940 (ND 1971), serial
number E/45 000010, serial number 10, (Pick 182g, BNB 226),
in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 5 notes in a
higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 147 Arab Republic, Egypt, 10 Piastres, 1940 (ND 1971), serial
number H/73 000010, (Pick 184b, Hanafy#M10, BNB 228), in
PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, serial number
10Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £80

Lot 148 (x) Arab Republic, Egypt, 10 Piastres, 1940 (ND 1998-2002),
serial number 3/C 333333, (Pick 189a, BNB 232a), in PMG
holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated, Super Solid # 3's
serial numberSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 149 (x) European Monetary Union / Germany, specimen 50 Euro,
W.F. Duisenberg, 2002, serial number X00000000002 2091,
Printer Code R015 Position G2,(Pick 4xs, BNB 104x1s), in PMG
holder 63 Choice Uncirculated, only 9 notes in higher grade on
PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,000 to £3,000

Lot 150 (x) European Monetary Union / Italy, specimen 500 Euro, W.F.
Duisenberg, 2002, serial number S00000000007 1905, Printer
Code J001 Position F1,(Pick 7ss, BNB 107s1s), in PMG holder
58 EPQ Choice About Uncirculated, only 9 notes in higher
grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£4,800 to £6,800



Lot 151 (x) Acrylic Euro Set, [7 notes] full set of Euro denominations,
2002, 5 Euros, serial number P15502748617,10 Euros, serial
number X13345326254,20 Euros, serial number
P26753714443,50 Euros, serial number F00093893969,100
Euros, serial number X06249574124,200 Euros, serial number
X03276944642,500 Euros, serial number X10230506228,(Pick
1p, 2x, 3p, 4f, 5x, 6x, 7x), encased in an acrylic display holder,
sold as seen (7 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £800

Lot 152 Government of the Falkland Islands, £1, 15th June 1982, serial
number G17549, (Pick 8e, BNB 213e), in PMG holder 66 EPQ
Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £100

Lot 153 (x) Government of the Falkland Islands, [2 notes] 50 Pence, £1,
20th February 1974, 50 Pence, serial number D23744;£1, serial
number E76707(Pick 8b, 10b, BNB 213b, 215b), in PMG
holders 66 EPQ Gem Uncirculated and 67 EPQ Superb Gem
Uncirculated (2 notes), only 12 notes available in a higher
grade on PMG Census for the 50 Pence noteSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £220

Lot 154 (x) Fanning Island Plantations, Australian Currency, 2 Shillings
annotations on bisected £1, ND (1942), serial number 1069,
uniface,fine to very fineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 155 Government of Fiji, [4 notes], 5, 10 Shillings, 1964-1965, 5
Shillings, 1st September 1964, serial number C/13 118257,5
Shillings, 1st October 1965, serial number C/14 97508,10
Shillings, 1st September 1964, serial number C/7 87595,10
Shillings, 1st October 1965, serial number C/9 138705,(Pick
51d, 51e, 52d, 52e, BNB 328, 329), good extremely fine to
about uncirculated (4 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £500

Lot 156 Government of Fiji, [3 notes] 50 cents, $1, $2, ND (1969), 50
Cents, ND (1969), serial number A/1 790399;$1, ND (1969),
serial number A/4 161459;$2, ND (1969), serial number A/4
309389(Pick 58, 65b, 66a, BNB 335, 337, 338) extremely fine (3
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£180 to £220

Lot 157 Government of Fiji, [3 notes], 5, 10, 20 Dollars, ND (1974) $5,
serial number Z/1102322,$10, serial number A/6446026,$20,
serial number A/3177598,(Pick 73c, 74c, 75b, BNB 404, 405,
406), about uncirculated to uncirculated (3 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £500



Lot 158 Government of Fiji, [7 notes] $1, $2, $5, $10, $20, ND (1980),
$1 (2), ND (1980), serial number C/3 380010 and C/5
867694;$2 (2), ND (1980), serial number C/1044995 and
C/1672799;$5, ND (1980), serial number B/1 396499;$10, ND
(1980), serial number B/2103370;$20, ND (1980), serial
number B/3675098(Pick 76, 77, 78, 79, 80, BNB 407, 408, 409,
410, 411), good very fine to uncirculated (7 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£180 to £220

Lot 159 (x) Reserve Bank of Fiji, $20, ND (1992), first prefix and low
serial number A000108, (Pick 95a, BNB 508a), in PMG holder
67 EPQ Superb Gem Uncirculated, only 9 notes in a higher
grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £220

Lot 160 Group of Fiji Banknotes, [18 notes], 2, 5, 10, 20, 50, 100
Dollars, 1995-2011, serial number A007797,serial number
E966528,serial number J850132,serial number AQ501816,serial
number A634008,serial number T824204,serial number
BK076719,serial number AG931904,serial number
AG952617,serial number AS142017,serial number
AE050550,serial number M400871,serial number
DG003999,serial number CQ001940,serial number
DF002600,serial number CJ884412,serial number
CK613770,serial number CC259219,(Pick 96, 97, 98a, 98b,
100a, 101, 104a, 105b, 106a, 107a, 108a, 109b, 110b, 111b,
112, 113, 114) uncirculated, counting creases (18
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £450

Lot 161 (x) Reserve Bank of Fiji, Commemorative, specimen 2000
Dollars, 2000, serial number Y2K 000 495, (Pick 103s, BNP
502), in PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£500 to £700



Lot 162 (x) Finlands Bank, Finland, [Top Pop] specimen, 500 Markkaa,
1956, serial number A0000000, (Pick 96s), in PCGS holder 64
Choice Unc, the Sole example graded on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £550

Lot 163 Banque de France, 100 Francs, 4th February 1965, serial
number K.68 48888, (Pick 149a, BNB 1007), about
uncirculated, minor handling crease to right of noteSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £140

Lot 164 Banque de France, [9 notes], 10, 20, 50, 100, 200, 500 Francs,
1976-1991, 10 Francs, 5th August 1976, serial number Y.292
360700,20 Francs, 1992, serial number F.035 835940,50
Francs, 1991, serial number P.67 898525,100 Francs, 1991,
serial number P.192 668233,200 Francs, 1981, serial number
T.007 952917,50 Francs, 1994, serial number J028573533,100
Francs, 1997, serial number Z000032716,200 Francs, 1996,
serial number Q016634372,500 Francs, 1995, serial number
P034302961,(Pick 150, 151, 152, 154, 155, 157A, 158, 159,
160, BNB 1008, 1009, 1010, 1011, 1012, 1017, 1018, 1019,
1020), extremely fine to uncirculated (9 notes)Subject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 165 (x) Banque de France, First Run 50 Francs 1992, Low serial
number A000000034, (Pick 157a, BNB 1017a), in PCGS holder
63 PPQ Choice Unc, only 7 notes in higher grade on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,300 to £1,900

Lot 166 (x) Banque de France, [Top Pop] specimen 50 Francs 1993,
serial number A000000000 1973, Red Specimen overprint,
Perforation Cancelled,(Pick 157s, BNB 1017bs), in PCGS holder
66 PPQ Gem Unc, the Single Finest graded example for the type
on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,400



Lot 167 (x) Banque de France, specimen 100 Francs 1997-98, serial
number A000000000 2337, (Pick 158s, BNB 1018as), in PMG
holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated, only 6 notes in higher
grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£520 to £750

Lot 168 (x) Banque de France, [Top Pop] specimen 200 Francs 1995,
serial number A000000000 0083, Red Specimen overprint,
Perforation Cancelled,(Pick 159s, BNB 1019as), in PCGS holder
66 PPQ Gem Unc, tied for Finest graded on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,400

Lot 169 (x) Banque de France, [Top Pop] specimen 500 Francs 1994,
serial number A000000000 0445, Red Specimen overprint,
Perforation Cancelled,(Pick 160s, BNB 1020as), in PCGS holder
64 PPQ Choice Unc, the Single Finest graded example for the
type on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£950 to £1,450

Lot 170 Institut d’Emission des Départements d’Outre-Mer, French
Antilles, [2 notes] 10, 100 Francs, ND (1964), 10 Francs, ND
(1964), serial number X.7 47932, 100 Francs, ND (1964), serial
number A.2 70927,(Pick 8, 10, BNB 108, 110), uncirculated,
very fine, pinholes and a small tear at top and bottom of margin
(2 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 171 Departement de La Reunion Republique Francaise, La Reunion,
500 Francs/10 Nouveaux Francs, ND (1971), serial number W.1
03466, (Pick 54, BNB 506), uncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350



Lot 172 (x) Caisse Centrale de la France Libre, French Equatorial
Africa, 5 Francs, 1941, serial number AC036889, (Pick 10a,
BNB 301), in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, only one
note in a higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 173 (x) Caisse Centrale de la France Libre, French Equatorial
Africa, 100 Francs, 1941, serial number PA768022, (Pick 13a,
BNB 304), in PMG holder 53 EPQ About Uncirculated, only 2
notes in a higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 174 (x) Banque de l'Indochine, 100 Francs, Papeete, ND (1940),
serial number U.145 203, Noumea issue,(Pick 16A), good
fineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 175 Republique Gabonaise, [3 notes], 500, 1000, 5000 Francs, ND
(1974-78), 500 Francs, 1st April 1978, serial number L.3
59262,1000 Francs, ND (1974), serial number R.4 30782,5000
Francs, ND (1978), serial number B.4 42767,(Pick 2, 3, 4, BNB
201, 202, 203), good extremely fine to uncirculated (3
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Lot 176 (x) Sachsische Bank, German States, 500 mark, 1922, serial
number 11 542827, Without signature on back,(Pick S954b), in
PMG holder 64 Choice Uncirculated, minor rustSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 177 Group of vintage German banknotes, [33 notes] 1902-1944,
good to uncirculated (33 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 178 (x) Deutch-Ostafrikanische Bank, German East Africa, 1 Rupie,
1st February 1916, serial number Z2 72706, (Pick 19), in PMG
holder 63 EPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 179 (x) Government of Gibraltar, [4 notes] £10, 21st October 1986,
serial numbers A925466, A926351-2, and A926354(Pick 22b,
BNB 120b), all in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated (4
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 180 (x) The Government of Gibraltar, [2 notes], £20, 1st July 1986,
serial numbers A999792, 93, (Pick 23c, BNB 121), both notes
in WGB holder 60 uncirculated (2 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500



Lot 181 Government of Gibraltar, [6 notes], £1, £5, £10, £50, 1975-88,
£1, 20th November 1975, serial number J035422,£1, 15th
September 1979, serial number K231483,£1, 4th August 1988,
serial number L570909,£5, 4th August 1988, serial number
E841256,£10, 21st October 1986, serial number A917088,£50,
27th November 1986, serial number A074910,(Pick 20, 21, 22,
24, BNB 118, 119, 120, 112), all uncirculated, £50 has a
counting crease (6 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £220

Lot 182 Aberystwith & Tregaron Bank (Evans, Jones, Davies & Co), [2
notes], £1, 9 August 1813, serial number G 99, black and white,
value at lower left, centre and top right, vignette of sheep at
top left, manuscript signature of Davies at lower right, also £2,
8 February 1814, serial number D 1559, as previous but
manuscript signature of Evans(Outing 14b, c), VG and good
fine with manuscript annotation attached (2 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £110

Lot 183 Altherstone Bank, proof £5, dated 182-, William Chapman and
John Hood Chapman listed circa. 1790-1829 under Outing 27
under no trading name however in association with Atherstone
Bank (Outing 26), uniface,(Outing 27 for type), fine,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £200

Lot 184 Alcester Bank (Jno, Haynes, Richd Bloxam & Jno Morgan), £5, 1
January 18[01], serial number 1197, black and white, value at
lower left and centre, bankers' initials at top left, manuscript
signature of John Haynes at lower right(Outing 28a), ink
annotations, light toning, otherwise an original fine, scarce.
Laurence B. Butters CollectionSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £90



Lot 185 Andover Old Bank, [2 notes] £10, £10, 1820-23, £1, 11th
October 1820, serial number 3748, uniface but stamped on
reverse,£10, 19th July 1823, serial number J?721, obverse and
reverse designs,(Outing 36f, 36h), fair to good, one note
mounted, one note previously mounted, mounting remnants (2
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £180

Lot 186 Andover Old Bank (Joseph Wakeford, William Wakeford &
Robert Wakeford), [3 notes], £1, 1820,1825, black and white,
arms top left, manuscript signature Wm. Wakeford respectively
low right, reverse revenue seal, also £5, (Joseph Wakeford and
Robert Wakeford), 1821, serial number B 2164, black and
white, arms top left, signed by Joseph Wakeford(Outing 36f, g),
VG, the £5 almost fine (3)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £140

Lot 187 Andover Old Bank (Joseph, William & Robert Wakeford), £10, 8
October 1825, serial number 1845, black and white, arms top
left, manuscript signature low right of Jos. Wakeford , reverse
value in pale brown tablet(Outing 36h), a presentable
fineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £140

Lot 188 Vale of Aylesbury Bank, (Thomas Grace & John Saunders
Woodcock.), £1, 22 December 1810, serial number 3664,
(Outing 61b), very goodSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £70

Lot 189 Boston Bank, proof £1, Boston, dated 182-, William Ingelow (in
Outing as 'Inglelow') & Son are listed circa. 1812-1826 under
Outing 227b, uniface,(Outing 227b for type), fine,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120



Lot 190 Bridgnorth Bank, proof £5, dated 18--, Williams, Deacon,
Labouchere & Co. mentioned in Outing 2693 as agents circa.
1826-28. Charles Cooper, John Henry Cooper & Thomas Pardoe
Purton are listed in Outing 279 associated with Bridgnorth
Bank but without a trading name, uniface,(Outing 279 for
type), good fine, stains, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £220

Lot 191 Bridgnorth Bank, proof £5, dated 18--, Williams, Deacon,
Labouchere & Co. mentioned in Outing 2693 as agents circa.
1826-28. Charles Cooper, John Henry Cooper & Thomas Pardoe
Purton are listed in Outing 279 associated with Bridgnorth
Bank but without a trading name, uniface,(Outing 279 for
type), about fine, dirt and tears, mountedSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £200

Lot 192 Bridgnorth Bank, proof £20, dated 18--, Williams, Deacon,
Labouchere & Co. mentioned in Outing 2693 as agents circa.
1826-28. Charles Cooper, John Henry Cooper & Thomas Pardoe
Purton are listed in Outing 279 associated with Bridgnorth
Bank but without a trading name, however the £20
denomination is unlisted, uniface,(Outing 279 for type), good
fine, light stains, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 193 Burlington and Driffield Bank (Harding, Smith and Stansfeld),
[3 notes], £5, 5 November 1840, serial number 7605A, black
and white, value at left and top right, arms top left, manuscript
signature of John Harding cross cancelled low right, also £5
(Harding, Smith & Faber), 1851, as previous,(Outing 286i,
286m for similar), good very fine and scarce and VG and scarce
(2)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£90 to £140



Lot 194 Bridport Bank, proof £1, Bridport, dated 182-, Joseph Gundry
and Samuel Gundry are listed circa. 181-1829 under Outing
288b, however the £1 denomination is unlisted, uniface,(Outing
288 for type), fine, light staining, mountedSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 195 Bridport Bank, specimen £5, Bridport, dated 18--, stamped
'BATHO & BINGLEY SPECIMEN', Samuel Gundry and Walter
Eustace Gundry are listed circa. 1829-1847 under Outing 288,
obverse and reverse designs,(Outing 288 for type), small tear to
upper right margin, otherwise very fine, previously mounted,
mounting remnantsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£100 to £200

Lot 196 Bridport Bank, proof £5, Bridport, dated 182-, Joseph Gundry
and Samuel Gundry are listed circa. 181-1829 under Outing
288b, uniface,(Outing 288 for type), fine, light staining, small
pencil annotation, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 197 Bridport Bank, proof £10, Bridport, dated 182-, Joseph Gundry
and Samuel Gundry are listed circa. 181-1829 under Outing
288b, however the £10 denomination is unlisted,
uniface,(Outing 288 for type), fine, edge wear and stains,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 198 Bristol Tolzey Bank, £1, 3rd April 1818, serial number A4250,
obverse and reverse designs,(Outing 325e), good, significant
internal tear, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£40 to £60



Lot 199 Bromsgrove Bank, specimen £5, Bromsgrove, dated 18--,
stamped, BATHO & BINGLEY SPECIMEN', Rufford, Biggs &
Company circa. 1848-1851 are listed under Outing 342,
uniface,(Outing 342 for type), fine, likely previously
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 200 Bromsgrove Bank, specimen £5, Bromsgrove, dated 18--,
stamped, BATHO & BINGLEY SPECIMEN', Rufford, Biggs &
Company circa. 1848-1851 are listed under Outing 342,
uniface,(Outing 342 for type), cut cancelled, otherwise fine,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 201 Burton upon Trent Bank, [2 notes] £1, £2, 1815-17, £1, 11th
July 1817, serial number J?64491,£2, 23rd August 1815, serial
number D1668,both are uniface, with annotations on
reverse,(Outing 373a, 373b), good to very good, both are
mounted (2 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 202 Carmarthen Bank (Waters, Jones & Co), £6, 4 August 1829,
serial number 490, black and white on watermarked paper,
value at lower left, top right and centre in blue, vignette of
Carmarthen bridge at top left, manuscript signature of John
Waters at lower right(Outing 459e), pinholes at left, damage
top right corner, VG, rareSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£90 to £140

Lot 203 Carmarthen Bank (Waters, Jones & Co), £7, 4 August 1829,
serial number 472, black and white on watermarked paper,
value at lower left, top right and centre, vignette of Carmarthen
bridge at top left, manuscript signature of Jones at lower
right(Outing 459f), pinholes at left, VG, rareSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150



Lot 204 Denbigh Bank (Clough, Mason and Price), £1, 24 September
1811, serial number 3579, black and white, partners initials at
left, manuscript signature of David Mason low right(Outing
659a), VG to fine and scarceSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £140

Lot 205 Dudley Bank, proof £1, undated, denomination unlisted, James
Hordern & Charles Henry Molineux are mentioned in Outing
715, circa. 1806-1833, but with no trading name and with notes
'not seen', uniface,(Outing 714 for bank, 715 for names), fine,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 206 Dudley Bank, proof £1, undated, with underprint, denomination
unlisted, James Hordern & Charles Henry Molineux are
mentioned in Outing 715, circa. 1806-1833, but with no trading
name and with notes 'not seen', uniface,(Outing 714 for bank,
715 for names), fine, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 207 Dudley Bank, proof £5, undated, denomination unlisted, James
Hordern & Charles Henry Molineux are mentioned in Outing
715, circa. 1806-1833, but with no trading name and with notes
'not seen', uniface(Outing 714 for bank, 715 for names), fine,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 208 Dudley Bank, proof £5, undated, denomination unlisted, James
Hordern & Charles Henry Molineux are mentioned in Outing
715, circa. 1806-1833, but with no trading name and with notes
'not seen', obverse and reverse designs,(Outing 714 for bank,
715 for names), good, previously mounted, mounting
remnantsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250



Lot 209 Dudley Bank (Ed. Hancox, Self & Company), 1 guinea, 1 January
1803, serial number 352, black and white, value at lower left
and centre, bankers' initials at top left, manuscript signature
excised low right, also 5 guineas, 180-, serial number 1993, as
previous, manuscript signature of Edwd. Hancox low
right(Outing 714b, c), fine and poor, scarce (2)Subject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £120

Lot 210 Dudley Bank, [2 notes] £1, £5 reverse designs, both are
uniface,(Outing 714 for bank), possible trimming, otherwise
fine, both mounted (2 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £60

Lot 211 Colchester & Essex Bank, proof £1, Colchester, dated 182-, with
underprint, individuals named are listed circa. 1821-1829
under Outing 580 however the £1 denomination is unlisted and
many notes are 'not seen' for these individuals, uniface,(Outing
580 for type), very good, mountedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 212 Colchester & Essex Bank, proof £5, Colchester, dated 18--,
perforated 'CANCELLED', with underprint, Mills, Bawtree,
Dawnay, Curzon & Co. are listed circa. 1889-1891 under Outing
580, uniface,(Outing 580g for type), good fine, mountedSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

Lot 213 Essex Bank, proof £5, Chelmsford, dated 183-, Sparrow,
Simpson, Walford, Greenwood, Nottidge & Greenwood are
listed under Outing 484, uniface,(Outing 484 for type), solid
very good, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£400 to £500



Lot 214 Essex Bank, proof £5, Chelmsford, dated 18--, B. Sparrow, W.
M. Tufnell, J. O. Parker, R. Woodhouse & Edward. A. Round are
listed under Outing 484, uniface,(Outing 484 for type), solid
very good, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 215 Essex Bank, specimen, £5, Braintree, dated 18--, stamped
'SPECIMEN', Sparrow, Walford, Nottidge, Greenwood, Day &
Walford are partially listed under Outing 258, uniface,(Outing
258 for type), fine, staining, mountedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 216 Essex Bank, specimen £10, Braintree, dated 18--, stamped
'BATHO & CO., SPECIMEN', coloured underprint, Sparrow,
Walford, Nottidge, Greenwood, Day & Walford are partially
listed under Outing 258, uniface,(Outing 258 for type), solid
very good, staining, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £500

Lot 217 Essex Bank, proof £10, Chelmsford, dated 183-, Sparrow,
Simpson, Walford, Greenwood, Nottidge & Greenwood are
listed under Outing 484, uniface,(Outing 484 for type), solid
good, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £500

Lot 218 Essex Bank, proof £10, Braintree, dated 18--, Sparrow, Walford,
Nottidge, Greenwood, Day & Walford are partially listed under
Outing 258, uniface,(Outing 258 for type), fine, staining,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300



Lot 219 Essex Bank, proof £10, Chelmsford, dated 18--, Sparrow,
Walford, Nottidge, Greenwood, & Tufnell are listed circa. 1839
onwards under Outing 258 but the notes are 'not seen',
uniface,(Outing 258 for type), very good, staining,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 220 Essex Bank, proof £10, Chelmsford, dated 18--, Sparrow,
Walford, Nottidge, Greenwood, & Tufnell are listed circa. 1839
onwards under Outing 258 but the notes are 'not seen',
uniface,(Outing 258 for type), good, tears and staining,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 221 Essex Bank, proof £50, Braintree, dated 18--, Sparrow, Walford,
Nottidge, Greenwood, Day & Walford are partially listed under
Outing 258 but the denomination is unlisted under these
specific individuals, uniface,(Outing 258 for type), fine,
staining, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 222 Essex Bank, proof £50, Chelmsford, dated 18--, coloured
reverse, B. Sparrow, W.M. Tufnell, J. O. Parker, R. Woodhouse
& W. N. Tufnell are listed circa. 1887 under Outing 484,
obverse and reverse designs,(Outing 484 for type), very good,
previously mounted, mounting remnantsSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £500

Lot 223 Witham and Essex Bank, proof £10, Witham, dated 18--, cut
cancelled, maker's stamp on obverse, denomination unlisted,
uniface,(Outing 2387 for type), missing corner, otherwise fine,
pencil marks on obverse, mountedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250



Lot 224 Witham and Essex Bank, proof £20, Witham, dated 18--,
perforated cancelled. Mills and Bawtree are listed circa.
1830-1891 under Outing 2387 for Witham and Essex Bank's
Witham branch, however Errington and 'Mills, Errington,
Bawtree & Co' in full are only listed in association with
Colchester & Essex Bank under Outing 580. The £20
denomination is nonetheless unlisted for both, uniface,(Outing
2387 for bank), internal tear in upper right corner, otherwise
fine, ink marks on obverse, partially mountedSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£180 to £280

Lot 225 Epping and Ongar Bank, £1, Epping, 29th ? 1815?, serial
number 9171?, unconfirmed if the note is uniface or have both
obverse and reverse designs,(Outing 743a), good, stains and
ink annotations, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 226 Chelmsford Bank, Essex (Crickitt & Compy)[sic], £1, 16 July
1810, serial number 43192, black & white, partners initials in
oval top left, manuscript signature of Crickitt lower
right(Outing 482b), very good. Laurence B. Butters
CollectionSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £80

Lot 227 Collection of Essex Reverse Designs, [3 notes] no
denomination, 2 reverse designs for Essex and Bishop Stortford
Banks (possibly connected to Outing 192-196 but
unconfirmed). 1 reverse design for the 'bank of Chelmsford;.
Although this is unlisted in Outing, Crickitt & Co is listed in
association with Chelmsford Bank under Outing 482, however
not Ruffell, who is unlisted in Outing, all uniface,about fine,
staining, all mounted (3 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£20 to £40



Lot 228 Exmouth and Devon General Bank (Matthew Lee Yeates,
William Good & Compy) [sic], £1, 5 November 1809, serial no. E
892, black and white, coat of arms at left, manuscript signature
of Matthew Lee Yeates(Outing 768 for similar, listed as
Commercial Bank in error), VG, scarceSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £120

Lot 229 Nottingham, unissued £1, dated 18--, William Nunn & Company
are listed without a trading name under Outing 1616, having
only one unissued £1 recorded, uniface,(Outing 616a), solid
good, previously mounted, mounting remnantsSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 230 West of England Bank, £1, 1st December 1927, serial number
I? 495, (Outing 766b), good, previously mounted, mounting
remnantsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £60

Lot 231 Gainsborough Bank (William Hornby & Jos. Esdaile), 5 guineas,
9 August 1801, serial number F 350, black and white, bridge
top left, manuscript signature of Hornby low right(Outing
811b), VG to fine and scarceSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £110

Lot 232 Gloucester Bank, proof £10, London, dated 182-, Sir James
Esdaile, Esdaile, Hammet, Grenfell & Co. are London agents
listed in Outing 2718. John Turner, Thomas Turner and Robert
Morris are listed for Gloucester Bank circa 1819-1825, Outing
824, but this denomination is unlisted for the bank,
uniface,(Outing 824, denomination unlisted), very good, stains
and dirt, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150



Lot 233 Gloucester Bank, proof £5, Gloucester, dated 182-, Gladstone,
Turner, Montague, Turner & Nicholls are named under Outing
826, circa. 1825-37, but with no trading name. Gloucester Bank
is named under Outing 824 but only mentions Turner and
Turner in is partnership names. The £5 denomination is
unlisted under Outing 826, uniface,(Outing 826 for names),
good fine, stains, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 234 Gloucester Bank, proof, £-, dated 182-, Sir James Esdaile,
Esdaile, Hammet, Grenfell & Co. are London agents listed in
Outing 2718. Gladstone, Turner, Montague, Turner & Nicholls
are named under Outing 826, circa. 1825-37, but with no
trading name, uniface(Outing 826 for names), fine, heavily
stained, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 235 East Devon Bank, Honiton (Richard Smith, Elijah Brooke,
James Townsend & George Brooke), £5, 4 September 1817,
serial number L419, black and white, monogram top left,
manuscript signature of James Townsend, also £1, as previous
but Brooke signature(Outing 979b, a), poor, annotations,
scarce (2)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £90

Lot 236 Warwick & Warkwickshire Bank, £5, Warwick, 4th January
1887, serial number W 28148, handsigned,(Outing 1121a),
corners missing, otherwise good, previously mounted,
mounting remnantsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£50 to £100



Lot 237 Exchange & Discount Bank, specimen £50, Barrow in Furness,
dated 187-, stamped 'SPECIMEN W. W. SPRAGUE & Co.,
LONDON', and perforated 'CANCELLED', possibly from Outing
1148, the Exchange & Discount Bank, which was taken over by
the Birmingham and Midland Bank in 1890, however Outing
lists this bank as a 'None Issuer', uniface,(Outing 1148 for
bank), fine, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£100 to £200

Lot 238 Liverpool Bank, (Sir Michael Cromie, Bart., Pownoll, Hartman
& Co.), 10 guineas, 25 September 1801, serial number 11,
(Outing 1209c), hole at centre, good appearance, very
goodSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £90

Lot 239 The West Riding Union Banking Company Limited, specimen
£5, dated 18--, ink cancelled, obverse and reverse
designs,(Outing 1441 for bank head office), very good, edge
tears, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £140

Lot 240 Ludlow Bank (Prodgers & Compy), £5, 1 October 1824, serial
number B876, black and white, arms in centre, Congreve
revenue stamp and bankruptcy stamp on reverse, handsigned
by Edward Prodgers, also another example dated 1 January
1824, serial number F2617(Outing 1293j), trimmed, good very
fine and almost very fine (2 notes). Laurence B. Butters
CollectionSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 241 Ludlow Bank (Prodgers Brothers), £20, 15 September 1819,
serial number P1925, black and white, arms at left, bankruptcy
stamp on reverse, handsigned by Edward Prodgers(Outing
1293k for similar), slightly trimmed, good very fine and scarce.
Laurence B. Butters CollectionSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £180



Lot 242 Manchester New Bank (Peels, Greaves & Co.), 5 guineas, 22
July 1791, serial number 3249, black and white, arms at left,
manuscript signature of John Greaves low right,(Outing 1354b),
signature manuscript cancelled, very good, rare. Laurence B.
Butters CollectionSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 243 Margate Bank (Cobb & Compy.) [sic], £10, 8 July 1842, serial
number Q1619, black and white, partners initials at left within
wreath, reverse grey, bank title at centre(Outing 1389e), ex-
David Kirch collection, signature cut cancelled, cut and
rejoined, split at centre, good fine, scarce. Laurence B. Butters
CollectionSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 244 Market Drayton and Shropshire Old Bank, £1, 9 October 1816,
serial number 1240, black and white, for Jervis, Dicken and
Bromby, also another example dated 27 December 1815,
similar to as first, both signed by Thos. Dicken(Outing 1392a),
VG and good fine (2 notes). Laurence B. Butters
CollectionSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £100

Lot 245 Northamptonshire Banking Company Limited, (Stamford
branch), cancelled £10, 5 February 1886, serial number 5670,
(Outing 1580j), cancelled, stamps at reverse, fineSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 246 Romford Bank, proof £5, Romford, dated 18--, Whitmore, Wells
& Whitmore are listed as agents under Outing 2684, circa.
1821-41, Thomas Johnson and Company listed with Romford
Bank in Outing 1824, uniface,(Outing 1824 for type), very good,
edge tear and discolouration, mountedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120



Lot 247 Romford Bank, proof £5, Romford, dated 18--, Whitmore, Wells
& Whitmore are listed as agents under Outing 2684, circa.
1821-41, Thomas Johnson and Company listed with Romford
Bank in Outing 1824, uniface,(Outing 1824 for type), fine,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 248 Romford Bank, proof £10, Romford, dated 184-, Thomas
Johnson, William Johnson & C. Mann are listed circa. 1844
under Outing 1824, obverse and reverse designs,(Outing 1824i
for type), about fine, previously mounted, mounting
remnantsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £220

Lot 249 Stoodley Bridge, near Halifax, proof £1, coloured underprint,
obverse and reverse designs,(Outing 2066 for type), very good,
previously mounted, mounting remnantsSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 250 Uttoxeter Bank, £5, Uttoxeter, 10th July 1829, serial number
578, text without London banker, obverse stamp,(Outing
2233b), good, tape repairsSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 251 Wantage Bank (Wm. Mattingly, Wm. Kent and Benj. Kent), £1,
3 February 1815, serial number 8836, black and white, plaque
with Alfred the Great at left, manuscript signature of
Wm.Mattingly low right(Outing 2261a), Very Good, scarce,
Laurence B. Butters CollectionSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £90



Lot 252 Wisbech & Lincolnshire Bank (Gurney, Birkbeck and Peckover),
[5 notes], £5, 1 October 1845, black and white, also £10,
(Gurney, Gurney, Gurney, Birkbeck, Peckover and Peckover)
1837 and Wisbech Bank (James Hill & son), £1, 1825 and
Wisbech and Lincolnshire (Gurney, Birkbeck, Barclay and
Buxton), £5, 1895 and £10, 1894(Outing 2382e, j, 2384a,
2382y, aa), the Wisbech Bank poor, balance all cut cancelled,
VG, last two notes very fine (5 notes) Laurence B. Butters
CollectionSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £90

Lot 253 Yeovil Old Bank, (Edmund Batten & John Batten), cut cancelled
£5, 24 August 1848, serial number 2314, (Outing 2443q), cut
and re-joined, pinholes, fine. Good appearanceSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£15 to £25

Lot 254 Whitchurch, Shropshire, no denomination, dated 18--, Twining,
Bankers, London are listed as agents under Outing 2783 circa.
1824 as a 'none issuer', uniface,(unlisted in Outing), good, edge
wear and stains, mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£10 to £20

Lot 255 N.K.W. Fisher, Treasury Note, Great Britain, £1, ND (1919),
serial number M/88 611089, (Pick 357, T24, BNB 511), in PMG
holder 55 About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 256 Bank of England, K.O. Peppiatt, £5, London, 17th November
1944, serial number E66 040187, (EPM B255), security thread,
uncirculated, a truly incredible condition for this note, thick
paperSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £200



Lot 257 Bank of England, P.S. Beale, [2 notes], 10 Shillings, ND (1950),
serial number 94E 17082, also a 10 Shillings, prefix 61B,(EPM
B265), 94E first series, 61B last series, VF and pressed EF
respectively (2 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£40 to £80

Lot 258 Bank of England, K.O. Peppiatt, [2 notes], 10 Shillings, ND
(1948), prefixes 58O, 28L, (EPM B256), very fine, about
extremely fine respectively (2 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £60

Lot 259 (x) Bank of England, £5, London, 5th October 1951, serial
number V89 026367, (EPM B270, Pick 344), in WBG holder 55
TOP About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 260 (x) Bank of England, £5, London, 6th July 1956, serial number
D34A 055652, (EPM B276, Pick 345), in WBG holder 55 TOP
About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 261 Bank of England, Hollom, Fforde, Page, [34 notes], 10 Shillings,
£1, ND (1963- 1978), Hollom, 10 Shillings, 39L 126472 (1
note),Fforde, £1, K31Z (6 notes),Fforde, £1, N01H 865310-19 (10
notes),Fforde, 10 Shillings, 16T 347483 (1 note),Page, £1, Z23A
551401-10 (10 notes),Page, £1, T85E 932345-46 (2 notes),Page, £1,
25U 499650-53 (4 notes),(EPM B295, B303, B305, B309, B320,
B339), good extremely fine to uncirculated (34 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150



Lot 262 Bank of England, Fforde, [100 notes], consecutive bundle, 10
Shillings, ND (1967), (EPM B309), all uncirculated (100
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£280 to £480

Lot 263 Bank of England, Fforde, [100 notes], consecutive bundle, 10
Shillings, ND (1967), (EPM B309), staining to first note,
otherwise all uncirculated (100 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£280 to £480

Lot 264 Bank of England, Fforde, [100 notes], consecutive bundle, 10
Shillings, ND (1967), (EPM B310), tear upper margin and signs
of handling, otherwise all uncirculated (100 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £600

Lot 265 (x) Bank of England, [3 notes], £50, ND (1981-88), serial
number A05 238613, 14, 15, (EPM B352, Pick 381a), all in
WBG holder 65 TOP Uncirculated Gem (3 notes)Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£350 to £550



Lot 266 Bank of England, £50, 2023 (ND 2024), First Run serial number
AJ01 881529, (Pick 401a), in PMG holder 65 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £140

Lot 267 Bank of England, £50, 2023 (ND 2024), First Run serial number
AJ01 881532, (Pick 401a), in PMG holder 65 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £140

Lot 268 Original Roger Withington Portrait, we are delighted to present
an original portrait by Roger Withington. This portrait is
George Stephenson, which is featured on the reverse of the £5
note issued in 1990, number 116/500,sold as seenSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 269 Original Roger Withington Portrait, we are delighted to present
an original portrait by Roger Withington. This portrait is
Charles Dickens, featured on the reverse of the £10 note issued
in 1992, number 116/500,sold as seenSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 270 Original Roger Withington Portrait, we are delighted to present
an original portrait by Roger Withington. This portrait is
Michael Faraday, featured on the reverse of the £20 note issued
in 1991, number 116/500,sold as seenSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120



Lot 271 Original Roger Withington Portrait, we are delighted to present
an original portrait by Roger Withington. This portrait is Sir
John Houblon, featured on the reverse of the £50 note issued in
1994, number 116/500,sold as seenSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 272 States of Guernsey, [2 notes], 10/-, £1, 1 August 1945, prefix
1/W, 3/G, (Pick 42a, 43a, Banknote Yearbook GU32a, 33a), first
date of issue, about very fine (2 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £80

Lot 273 (x) International Bank, Jersey, £1, St Heliers, Jersey, 9th
November 1865, serial number 2160, (Pick S161), in PMG
holder 20 Very Fine, only 1 note in higher grade on PMG
CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 274 (x) States of Jersey, £5, ND (1963), serial number C399634,
(Pick 9b, BNB 109b), in PMG holder 65 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 275 (x) The States of Jersey, [2 notes], £20, ND (1976-88), serial
numbers AC499804, 05, (Pick 14b, BNB 114), both in PMG
holders 64 EPQ Choice Uncirculated (2 notes)Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £550



Lot 276 States of Jersey, commemorative £100, 2012, serial number
QE60010789, (Pick 37a, BNB 132), in PMG holder 67 EPQ
Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 277 (x) States of Jersey, Commemorative, £100, 2012, serial number
QE60011389, (Pick 37a, BNB 132), in PMG holder 67 EPQ
Superb Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 278 (x) States of Jersey, £100, 2012, serial number QE60010562,
Diamond Jubilee Commemorative Issue, (Pick 37, BNB 132),
uncirculated, counting creaseSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 279 (x) States of Jersey, £100, 2012, serial number QE60010563,
Diamond Jubilee Commemorative Issue, (Pick 37, BNB 132),
uncirculated, counting creaseSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 280 (x) States of Jersey, £100, 2012, serial number QE60010564,
Diamond Jubilee Commemorative Issue, (Pick 37, BNB 132),
uncirculated, counting creaseSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 281 (x) States of Jersey, £100, 2012, serial number QE60010565,
Diamond Jubilee Commemorative Issue, (Pick 37, BNB 132),
uncirculated, counting creaseSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 282 (x) States of Jersey, £100, 2012, serial number QE60010566,
Diamond Jubilee Commemorative Issue, (Pick 37, BNB 132),
uncirculated, counting creaseSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 283 (x) States of Jersey, £100, 2012, serial number QE60010567,
Diamond Jubilee Commemorative Issue, (Pick 37, BNB 132),
uncirculated, counting creaseSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 284 (x) States of Guernsey and Jersey, [2 notes] commemorative
£20 and £100, 2012-18, States of Guernsey, commemorative
£20, 2018, serial number TG/W 000051;States of Jersey,
commemorative £100, 2012, serial number QE60010515;(Pick
63, 37s, BNB 168, 132), in PMG holders 66 EPQ Gem
Uncirculated and 67 EPQ Superb Gem Uncirculated (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 285 Isle of Man Government, [10 notes], 50 Pence, 10 Shillings, £1,
£5, 1967-1979, 50 Pence, 28th August 1969, serial number
300519,50 Pence, 23rd June 1972, serial number A223193, 50
Pence, 1st April 1975, serial number B290500,50 Pence, 28th
June 1979, serial number B472637,50 Pence, 23rd October
1979, serial number C199990,10 Shillings, 17th July 1969,
serial number A410630,£1, 14th December 1967, serial number
B326428,£1, 8th July 1974, serial number E045875,£5, 20th
January 1975, serial number A807305,£5, 3rd January 1979,
serial number B201372,(IOMPM M507, M508, M513, M514,
M504, M505, M515, M517), good extremely fine to
uncirculated (10 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £500

Lot 286 Isle of Wight Bank (James & Joseph Kirkpatrick, Joseph &
James Kirkpatrick Jnr.), £5, Newport, 14 July 1841, serial
number 5196, black and white, arms top left, manuscript
signature of James Fitzpatrick low right(Outing 1533e), good
fine, scarce. Laurence B. Butters CollectionSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£90 to £140



Lot 287 Ross Bank, 4 Guineas, ?th September 1814, serial number 490,
uniface,(PMI 317), very good, edge wear, stains,
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £200

Lot 288 (x) Bank of Ireland, Northern Ireland, £5, 28th August 1990,
Solid serial number B444444, (Pick 70a, BA127), in PMG
holder 66 EPQ Gem Uncirculated, solid 4's, only 1 note in
higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £280

Lot 289 (x) Bank of Ireland, Northern Ireland, [Top Pop] specimen £5,
1st July 1997, serial number U000000, (Pick 74s, BA131), in
PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, minor foreign
substance, the Sole example of the type graded by PMGSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 290 (x) Bank of Ireland, Northern Ireland, [Top Pop] specimen £10,
1st July 1995, serial number R000000, (Pick 75s, BA133), in
PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, the Sole example of the
type graded by PMGSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 291 (x) Bank of Ireland, Northern Ireland, [Top Pop] specimen £20,
1st July 1995, serial number L000000, (Pick 76s, BA136), in
PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, tied with just another
note for Finest graded on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£170 to £250

Lot 292 (x) Bank of Ireland, Northern Ireland, [Top Pop] specimen £50,
1st July 1995, serial number A000000, (Pick 76s, BA138), in
PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, the Sole example of the
type graded by PMGSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£160 to £240



Lot 293 (x) Bank of Ireland, Northern Ireland, [Top Pop] specimen
£100, Belfast 1st July 1995, serial number A000000, (Pick 78s,
BA140), in PMG holder 64 EPQ Choice Uncirculated, the Sole
Example of the type graded by PMGSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£240 to £350

Lot 294 (x) Bank of Ireland, Northern Ireland, [2 notes], £100, Belfast,
1st July 1995, serial number A286920, 21, (PMI BA140, Pick
78a), in WBG holder 58 TOP About Uncirculated Choice (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 295 (x) Bank of Ireland, Northern Ireland, £20, Belfast, 20th April
2008, Solid serial number CJ000002, (Pick 85a, BA144), in
PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, Serial Number 2Subject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£450 to £650

Lot 296 (x) Bank of Ireland, Northern Ireland, [Top Pop] £50, Belfast,
1st January 2013, serial number AA000081, (Pick 89), in PMG
holder 66 EPQ Gem Uncirculated, tied for Finest graded on
PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£110 to £160

Lot 297 (x) Belfast Banking Company Limited., Northern Ireland, £20,
Belfast, 3rd February 1943, serial number E4058, (PMI BB79,
Pick 129c), in WBG holder 15 Fine ChoiceSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 298 (x) Belfast Banking Company Limited., Northern Ireland, £100,
Belfast, 9th November 1939, serial number A 6124, (PMI BB88,
Pick 131b), in WBG holder 15 Fine ChoiceSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600

Lot 299 (x) Northern Bank Limited, Northern Ireland, [Top Pop]
specimen 20 Pounds, Belfast 24th August 1988, no serial
number, (Pick 195s), in PCGS holder 66 PPQ Gem Unc, the Sole
example of the type graded by PCGSSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£190 to £290

Lot 300 (x) Northern Bank Limited, Northern Ireland, [Top Pop]
specimen 100 Pounds, Belfast 1st November 1990, serial
number E000000, Red SPECIMEN Overprint,(Pick 197s), in
PCGS holder 58 PPQ Choice Au, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £500

Lot 301 (x) Norther Bank Limited, Northern Ireland [Top Pop] 10
Pounds, Belfast 24th February 1997, serial number BA6445833
(Pick 198a), in PCGS holder 68 PPQ Superb Gem Uncirculated,
tied for Finest graded on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£55 to £85

Lot 302 (x) Northern Bank Limited, Northern Ireland, specimen £50,
Belfast 19th January 1995, serial number JB000000, (Pick
208s, NR131), in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, only 1
note in higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£210 to £320

Lot 303 (x) Northern Bank Limited, Northern Ireland, specimen
polymer commemorative £5, Belfast, 8th October 1999, serial
number MM0000000 1200, (Pick 203as, NR128), in PMG holder
65 EPQ Gem Uncirculated, only 4 notes in higher grade on PMG
CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£950 to £1,450



Lot 304 (x) Provincial Bank of Ireland Ltd., Northern Ireland, [Top Pop]
specimen 20 Pounds, 1st March 1981, serial number
SN000000, Black SPECIMEN Overprint,(Pick 250s), in PCGS
holder 66 PPQ Gem Unc, the Sole example of the type graded by
PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£290 to £380

Lot 305 (x) Provincial Bank of Ireland Limited, Northern Ireland, [Top
Pop] specimen £100, 1 March 1981, serial number TN 000000
020, (Pick 251s, PR108), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem
Uncirculated, tied for Finest graded on PMG CensusSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 306 (x) First Trust Bank, Northern Ireland, [Top Pop] specimen
£50, 1st January 1998, serial number AA000000 005, (Pick
138s, FT11), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated,
tied for Finest graded on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £280

Lot 307 (x) Ulster Bank Limited., Northern Ireland, £29, Belfast, 1st
January 1944, serial number 24577, (PMI UB 59, Pick 318), in
WBG holder 20 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 308 (x) Ulster Bank Limited., Northern Ireland, £50, Belfast, 1st
January 1943, serial number 5366, (PMI UB 60, Pick 319), in
WBG holder 15 Choice FineSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £550

Lot 309 (x) Ulster Bank Limited., Northern Ireland, £100, Belfast, 1st
January 1943, serial number 2399, (PMI UB 61, Pick 320), in
WBG holder 25 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£600 to £900



Lot 310 (x) Ulster Bank Limited, Northern Ireland, [Top Pop] colour
trial specimen £5, 4 October 1966, serial number 000000 90,
(Pick 322cts, PMS UB65, BNB B918cts), in PMG holder 64
Choice Uncirculated, tied for Finest graded with only another
example on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£320 to £450

Lot 311 (x) Ulster Bank Limited, Northern Ireland, [Top Pop] specimen
1 Pound, Belfast 15th February 1971, serial number A000000,
Red SPECIMEN Overprint; Hole Punch Cancelled,(Pick 325s),
in PCGS holder 65 PPQ Gem Unc, the Sole example of the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£170 to £280

Lot 312 (x) Ulster Bank Limited., Northern Ireland, £100, Belfast, 1st
December 1990, serial number G0123698, (PMI UB86, Pick
334a), in WBG 65 TOP Uncirculated GemSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £550

Lot 313 (x) Provincial Bank of Ireland Ltd., remainder £1, 1st December
1926, (PMI PR74c), please note that the PR reference is 74
instead of 75, in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 8
notes in a higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 314 The Central Bank of Ireland, £10, 10th February 1975, serial
number 39D454133, (PMI LTN62a, Pick 66c), in PMG holder 30
Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£20 to £40

Lot 315 (x) The Central Bank of Ireland, [3 notes], consecutive pair,
£10, 2nd December 1976, serial numbers 41D 475734, 35, 36,
(PMI LTN 64, Pick 66d), all in WBG holders 53 About
Uncirculated to 63 Uncirculated Choice (3 notes)Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £350



Lot 316 (x) The Central Bank of Ireland, £20, 24th March 1976, serial
numbers 85X 004952, (PMI LTN 65, Pick 67c), in WBG holder
45 Extremely Fine ChoiceSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 317 (x) The Central Bank of Ireland, [2 notes], £20, 24th March
1976, serial numbers 10G 097936, 98X 088325, (PMI LTN 65,
Pick 67c), both in WBG holder 40 Extremely Fine (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 318 (x) The Central Bank of Ireland, £100, 4th April 1977, serial
number 02B 010950, (PMI LTN 67, Pick 69c), in WBG holder
40 Extremely FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £800

Lot 319 (x) The Central Bank of Ireland, £100, 11th November 1959,
serial number 01Z 055019, (PMI LTN 59a, Pick 62c), in WBG
holder 25 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £800

Lot 320 The Central Bank of Ireland, £100, 10th February 1975, serial
number 02Z082405, (PMI LTN59b, Pick 69b), in PMG holder 30
Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £220

Lot 320A Northern Bank Limited, Ireland, £1, Dublin, 7th January 1931,
serial number 03EA019008, (Pick 32b, PMI CBI 1), in PMG
holder25 EPQ Choice Very Fine,Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£4,500 to £5,500



Lot 321 (x) The British Linen Bank, Scotland, £20, Edinburgh, 12th May
1952, serial number R/4 06/413, (PMS BL68e, Pick 159b), in
WBG holder 45 Extremely Fine ChoiceSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 322 British Linen Bank, Scotland, £1, Edinburgh, 30th September
1961, serial number S/3 468325, (PMS BL70, Pick 162), in PMG
holder 64 Choice Uncirculated, only 4 notes in a higher grade
on PMG CensusSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £60

Lot 323 (x) The British Linen Bank, Scotland, [Top Pop] specimen £100,
Edinburgh, 9th of May 1962, serial number U/3 00/000, (Pick
165s, BNB 790as1), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated,
tied for Finest graded on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£750 to £1,250

Lot 324 (x) British Linen Bank, Scotland, specimen £1, Edinburgh 13th
June 1967, serial number P/4 000000 1 (Pick 166s, BNB in
PMG holder 64 Choice Uncirculated, previously mounted,
Specimen Number 1, only 7 notes in higher grade on PMG
CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £120

Lot 325 Union Bank, Scotland, proof £1, 2nd April 1867, (Pick S774p),
in PMG holder 45 Choice Extremely FineSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 326 (x) The Union Bank of Scotland Limited, Scotland, Specimen
Proof £5, 4th August 1942, serial number E, (Pick S811sp, BNB
1461t for the type), in PMG holder 40 Extremely Fine, previously
mounted printer´s stamp & annotationsSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £280



Lot 327 (x) Bank of Scotland, £20, Edinburgh, 25th March 1958, serial
number 1/C 4915, (PMS BA109f, Pick 94f), in WBG holder 53
About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 328 (x) Bank of Scotland, specimen £1, Edinburgh 18th November
1986, serial number D/87 0000000, (Pick 111fs, BNB 219ds), in
PCGS holder 67 PPQ Superb Gem UncSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 329 (x) Bank of Scotland, specimen £5, Edinburgh 10th August
1970, serial number A000000, (Pick 112s, BNB 215as), in PMG
holder 65 EPQ Gem Uncirculated, only 4 notes in higher grade
on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 330 (x) Bank of Scotland, specimen £10, Edinburgh 14th October
1983, serial number AJ000000, (Pick 113cs, BNB 216 for type,
no specimen listed for this date on BNB), in PCGS holder 66
PPQ Gem UncSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £120

Lot 331 (x) Bank of Scotland, specimen 20 Pounds, Edinburgh 1st
October 1970, serial number A000000, (Pick 114s, BNB
217as2), in PCGS holder 66 OPQ Gem Unc, only 2 notes in
higher grade on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 332 (x) Bank of Scotland, specimen £5, Edinburgh, 18th January
1993, serial number ER000000, (Pick 115s, BNB 221 for type,
this date in specimen form is unlisted on BNB), in PMG holder
65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £120



Lot 333 (x) Bank of Scotland, specimen £10, Edinburgh, 9th March
1993, serial number FQ000000, (Pick 117s, BNB 222bs), in
PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £120

Lot 334 (x) Bank of Scotland, specimen £10, Edinburgh 7th May 1992,
serial number EQ000000, (Pick 117s, BNB 222as), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 335 (x) Bank of Scotland, [Top Pop] specimen £20, Edinburgh 1st
July 1991, serial number K000000, (Pick 118s, BNB 223as), in
PCGS holder 66 OPQ Gem Unc, the Sole example for the type
graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£140 to £220

Lot 336 (x) Bank of Scotland, specimen £100, Edinburgh 22nd January
1992, serial number A000000, (Pick 118As, BNB 224as), in
PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£220 to £380

Lot 337 (x) Bank of Scotland, [Top Pop] specimen commemorative £5,
Edinburgh 5th August 1998, serial number BA000000 007,
(Pick 119s, BNB 225 for type as no specimen of this date listed
on BNB), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, the Single
Finest example for this type graded by PMGSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£210 to £350

Lot 338 (x) Bank of Scotland, specimen £10, Edinburgh, 1st February
1995, serial number AA000000, (Pick 120as, BNB 226as), in
PCGS holder 64 PPQ Very Choice NewSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £120



Lot 339 (x) Bank of Scotland, specimen £20, Edinburgh 24th September
2004, serial number EG000000 010, (Pick 121es, BNB 227gs),
in PCGS holder 66 PPQ Gem UncSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 340 (x) Bank of Scotland, [Top Pop] specimen £100, Edinburgh
18th August 1997, serial number AA000000, (Pick 123b, BNB
229bs), in PCGS holder 66 PPQ Gem Unc, the Sole example of
the type graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£140 to £220

Lot 341 (x) Bank of Scotland, specimen, £100, Edinburgh, 19th May
1999, (PMI BA126c), about uncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 342 (x) Bank of Scotland, specimen, £100, Edinburgh, 18th August
1997, (PMI BA126b), uncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 343 (x) Bank of Scotland, [Top Pop] specimen £5, Edinburgh 17th
September 2007, serial number AA000000 091, (Pick 124s,
BNB 230as), in PCGS holder 63 PPQ Choice Unc, the Sole
example for the type graded by PCGSSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£85 to £145

Lot 344 (x) Bank of Scotland, [Top Pop] specimen £10, Edinburgh 17th
September 2007, serial number AA000000 091, (Pick 125s,
BNB 231as), in PCGS holder 67 PPQ Superb Gem Unc, the Sole
example for the type graded by PCGSSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£85 to £145



Lot 345 (x) Bank of Scotland, [Top Pop] specimen £20, Edinburgh 17th
September 2007, serial number AA000000 091, (Pick 126s,
BNB 232as), in PCGS holder 64 PPQ Choice Unc, the Sole
example for the type graded by PCGSSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£85 to £145

Lot 346 (x) Bank of Scotland, [Top Pop] specimen £50, Edinburgh 17th
September 2007, serial number AA000000 025, (Pick 127s,
BNB 233as), in PCGS holder 67 PPQ Superb Gem Unc, the Sole
example for the type graded by PCGSSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£130 to £210

Lot 347 (x) Bank of Scotland, [Top Pop] specimen 50 Pounds, 19th
January 2009, serial number AB000000, 024, (Pick 127s, BNB
233bs), in PCGS holder 66 PPQ Gem Unc, the Sole example of
the type graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 348 (x) Bank of Scotland, Replacement £100, Edinburgh, 17th
September 2007, serial number ZZ002192, (Pick 128a*, BNB
234az), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 3 notes
in higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £550

Lot 349 (x) Bank of Scotland, specimen £100, Edinburgh 17th
September 2007, serial number AA000000 091, (Pick 128s,
BNB 234as), in PCGS holder 66 PPQ Gem Unc, only 1 note in
higher grade on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£160 to £280

Lot 350 (x) Bank of Scotland, [Top Pop] Polymer 100 Pounds, 2021 (ND
2022), serial number AA000014, First run and Low number 14,
100th Anniversary Death of Flora Murray,(Pick 135a, BNB
239a), in PCGS holder 66 PPQ Gem Unc, the Single Finest
graded example for the type on PCGS Pop ReportSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£1,100 to £1,700



Lot 351 Clydesdale Banking Company, Scotland, proof £1, ND (ca.
1860s), (Pick Unlisted), in PMG holder 63 Choice Uncirculated,
note unaffected by issues in selvageSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 352 (x) Clydesdale and North of Scotland Bank Limited, [2 notes],
consecutive pair, £20, Glasgow, 1st February 1958, serial
numbers B025671, 72, (PMS CL26a, Pick 193a), both in WBG
holder 40 TOP Extremely Fine (2 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £700

Lot 353 (x) Clydesdale and North of Scotland Bank Limited., £20,
Glasgow, 1st August 1962, serial number E015848, (PMS
CL26c, P193b), in WBG holder 64 Uncirculated ChoiceSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 353A Clydesdale Bank, Scotland, [6 notes] Glasgow, 1952-1967,
Clydesdale & North of Scotland Bank Limited (4):£1, 1st May
1958, serial number A/T 790482;£5, 2nd May 1952, serial
number C13152;£5, 1st June 1962, serial number B/F
110092;£20, 1st August 1962, serial number
E033621,Clydesdale Bank Limited (2):£10, 1st December 1967,
serial number C/D 086358;£20, 1st December 1967, serial
number C/E 016740(PMS CL 24d, 25a, 26c, 29, 32, 33), mostly
about extremely fine, one note is uncirculated (6 notes)Subject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £700



Lot 354 (x) Clydesdale Bank PLC, Scotland, [Top Pop] specimen 20
Pounds, Glasgow 1st September 1994, serial number E/SS
000000, (Pick 221s, BNB 1156 for type, specimen not listed on
BNB), in PCGS holder 66 PPQ Gem Unc, the Sole example of
the type graded by PCGSSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 355 (x) Clydesdale Bank PLC, Scotland, [Top Pop] specimen £50,
Glasgow, 22nd March 1996, serial number A/AA 000000 016,
(Pick 225s, BNB 1154 for the type, specimen not listed on
BNB), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, the Single
Finest example of the type on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 356 (x) Clydesdale Bank PLC, Scotland, [Top Pop] specimen
commemorative £20, Glasgow, 9th of April 1999, serial number
A/AL 000000 005, (Pick 229s, BNB 1162 for the type, specimen
not listed on BNB), in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated,
the Sole example of the type on PMG CensusSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£240 to £380

Lot 357 (x) Clydesdale Bank, Scotland, [Top Pop] specimen £10,
Glasgow, 25th January 2009, serial number W/HS 000000, (Pick
229Js, BNB 1174as), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem
Uncirculated, the Finest example graded for the type on PMG
CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 358 (x) Clydesdale Bank PLC, Scotland, [Top Pop] £20, Glasgow,
11th July 2013, serial number W/LA 000001, (Pick 229Kb, BNB
1175b), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated, serial
number 1, tied for Finest graded on PMG CensusSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£550 to £750



Lot 359 (x) Clydesdale Bank PLC, Scotland, [Top Pop]
Commemorative/Polymer £20, Glasgow, 11th July 2019, serial
number W/HS 000047, World Heritage Site St. Kilda,(Pick
229R), in PCGS holder 68 PPQ Superb Gem Unc, the Single
Finest graded example for the type on PCGS Pop ReportSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£500 to £700

Lot 360 (x) North of Scotland Bank Limited., £20, Aberdeen, 1st March
1934, serial number A 0117/0491, (PMS NS41, Pick S641), in
WBG holder 25 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £550

Lot 361 (x) The National Bank of Scotland, £20, Edinburgh, 1st March
1952, serial number A 194-514, (PMS NA63, Pick 260c), in
WBG holder 30 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 362 (x) The Royal Bank of Scotland, £20, Edinburgh, 1st May 1957,
serial number G102/367, (PMS RB61f, Pick 319c), in WBG
holder 53 About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 363 (x) Royal Bank of Scotland PLC, Scotland, [Top Pop] Proof 100
Pounds, Edinburgh 3rd January 1985, no serial number, (Pick
345p, BNB 483b for the type), in PCGS holder 62 PPQ
Uncirculated, the Sole example of the type graded by PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,200 to £1,800



Lot 364 (x) Royal Bank of Scotland Ltd, Scotland, specimen 1 Pound,
Edinburgh 25th March 1987, serial number A/1 000000, (Pick
346s, BNB 484as), in PCGS holder 65 PPQ Gem Unc, only 1
note in higher grade on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£140 to £220

Lot 365 (x) Royal Bank of Scotland Ltd, Scotland, specimen 5 Pounds,
Edinburgh 25th March 1987, serial number A/1 000000, (Pick
347s, BNB 485as1), in PCGS holder 64 PPQ Choice Unc, only 1
note in higher grade on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£270 to £350

Lot 366 (x) Royal Bank of Scotland, Bank of Scotland, [5 notes] £1, £5,
£10, Edinburgh, 1987-2016, Royal Bank of Scotland (x3):£1,
25th March 1987, serial number A/1 714983,£1, 25th March
1987, serial number A/1 714984,£1, 25th March 1987, serial
number A/1 715000;Bank of Scotland (x2):£5, 25th March
2016, serial number AA002690, polymer,£10, 1st June 2016,
serial number AA002690, polymer(Pick 346, 130, 131, PMS RB
85, BA 133a, BA 134a), all in PMG holders: 63 EPQ Choice
Uncirculated, 64 EPQ Choice Uncirculated, 65 EPQ Gem
Uncirculated and 66 EPQ Gem Uncirculated (2) (5
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 367 (x) Group of Great Britain, Isle of Man, Northern Ireland,
Republic of Ireland and Scotland Banknotes, [28 notes], £1, £5,
£10, ND (1967-2007), (EPM B301, B305, B307, B341, IOMPM
M501, PMI NR89, PR101, UB64, UB87, UB96a, LTN47, LTN71,
LTN75, PMS CL35c, CL36c), very fine to uncirculated, mostly
uncirculated (28 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£280 to £380



Lot 368 (x) Group of Northern Ireland/Scotland Banknotes, [12 notes],
1944-2006, The National Bank Limited,£10, Belfast, 1st August
1942, serial number A22565,Northern Banking Company,£10,
19th January 2005, serial number GE6196498,Ulster
Bank,commemorative banknote, £5, 15th November 2006,
serial number GB377373,The Royal Bank of Scotland,£1,
Edinburgh, 6th January 1944, serial number J/1 376415,£1,
Edinburgh, 10th January 1981, serial number C/13
611463,National Commercial Bank of Scotland Limited,£1,
Edinburgh, 16th September 1959, serial number F256802,
serial number 1F 278078,£5, Edinburgh, 2nd January 1963,
serial number C895685,£5, Edinburgh, 1st August 1963, serial
number E747628,£5, Edinburgh, 1st October 1964, serial
number H109479,£5, Edinburgh, 1st August 1966, serial
number N312627,£5, Edinburgh, 4th January 1968, serial
number Q883789,(PMI NA82, NR129, UB95, PMS RB55d,
RB75, NC1, NC9, NC10), 1 note in PMG holder 64 Choice
Uncirculated, very good to uncirculated (15 notes)Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 369 (x) State Note, Greenland / Danish Administration, 10 Kroner,
ND (1953-67), fancy style serial number 1332752, (Pick 19a), in
PMG holder 25 Very Fine, splitsSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 370 (x) Trade Certificates, Greenland, [3 notes] 1, 5, 20 Skilling, ND
(1941), (Pick M5, M6, M7), uncirculated (3 notes)Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 371 (x) Banco Nacional da Guiné Bissau, Guinea - Bissau, specimen
1000 Pesos, 24th September 1978, serial number A/1 000000 050,
(Pick 8bs), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated, only
9 notes graded higher at PMG censusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 372 (x) Government of Hong Kong, 1 Dollar, ND (1935), serial
number C432556, (Pick 311, BNB 801, KNB1a), in PMG holder
25 Very Fine, pinholesSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 373 Reserve Bank of India, 10 Rupees, ND (1957-62), serial number
Z/10 641858, (Pick R3), in PCGS holder 30 Very Fine, masked
stains, minor design redrawn, small repairsSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 374 (x) Government of India, 50 Rupees, Cawnpore, ND (1930),
serial number V/7 220629, this 50 Rupee Government of India
note features a blend of maroon, brown and green hues. On the
obverse of this design, English text is visible alongside a
decorative design and ornate guilloches. On the right side of
the observe, an oval image of King George V is depicted
wearing a crown. On the left side, another oval presents the
watermark of King Geroge V. The denomination of 50 Rupees is
visible on all four corners of the design. This note bears the
signature of J. B. Taylor, as well as the city of Cawnpore written
at the bottom, now known as Kanpur. On the reverse of this
note, guilloche patterns appear alongside the denomination
written at the centre,(Pick 9a, BNB 13a1), in PMG holder 20
NET Very Fine, discolouration, splits, only 5 notes currently
graded on PMG Census, rare in any grade!Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£4,000 to £7,000

Lot 375 (x) Government of India, India/British Administration, [2
notes], consecutive pair, 1935, serial number E/75 785776,
E/75 785777, (Pick 14b, BNB 148), both in PMG holders 63
Choice Uncirculated to EPQ 64 Choice Uncirculated (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£320 to £520

Lot 376 (x) Reserve Bank of India, 5 Rupees, ND (1937), serial number J/33
529749, (Pick 18a, Jhun&Rez 4.3.1, BNB 202a), in PMG holder 65
EPQ Gem Uncirculated, staple holes at issueSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 377 (x) Reserve Bank, India, 5 Rupees, ND (1937), serial number
G/33 444445, interesting serial number - split ascending and
semi solid(Pick 18a, BNB 202), in PMG holder 40 NET
Extremely Fine, previously mountedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 378 Reserve Bank of India, 100 Rupees, ND (1943), serial number
A/81 882865, (Pick 20b, BNB 204), in PMG holder 15 Choice
Fine, edge damageSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 379 Reserve Bank of India, 100 Rupees, ND (1944), serial number
B/86 376340, (Pick 20c, BNB 204), in PMG holder 25 NET Very
Fine, repaired and reconstructedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £200

Lot 380 (x) Government of India / India, British Administration, 1
Rupee, 1940, Black serial number J/93 126582, (Pick 25a,
Jhun&Rez 4.1.1A, BNB 151), in PMG holder 65 EPQ Gem
Uncirculated, staple holes at issueSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £120

Lot 381 (x) Government of India / India, British Administration, 1
Rupee, 1940, serial number X/27 810220, (Pick 25a, Jhun&Rez
4.1.1A, BNB 151), in PMG holder 65 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £120

Lot 382 (x) Reserve Bank of India, 5 Rupees, ND (1951), serial number
D/75 151574, Incorrect Hindi,(Pick 33, Jhun&Rez 6.3.2.1), in
PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated, staple holes at
issue, only 1 note in higher grade on PMG CensusSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £140



Lot 383 (x) Reserve Bank of India, [Top Pop] 5 Rupees, ND (1953),
serial number Q/50 028353, Correct Hindi,(Pick 34, Jhun&Rez
6.3.3.1), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, staple holes
at issue, tied for Finest graded on PMG CensusSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 384 (x) Reserve Bank, India, 1000 Rupees, ND (1975), serial
number A/1 444443 interesting serial number - split
descending and semi solid(Pick 65a, BNB 230), in PMG holder
15 NET Choice Fine, repaired, pieces added, rust, inkSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 385 (x) Bank Indonesia, [3 notes], 1959-1999, 1000 Rupiah, 1959,
serial number DZ/1 88388,Commemorative, 50,000 Rupiah,
1993, serial number ZZA236130,100,000 Rupiah, 1999, serial
number ATO438707,(Pick 71b, 134a, 140, BNB 533, 591, 596),
all in PMG holders 65 EPQ Gem Uncirculated to 67 EPQ Superb
Gem Uncirculated (3 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 386 (x) Bank Indonesia, 1000 Rupiah, 2013, serial number NIV
123456, (Pick 141m), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated,
ascending ladder serial number. This lot is subject to import
restrictions into certain countries.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£25 to £45

Lot 387 Bank Melli, Iran, 1000 Rials, ND (1938), serial number
A679458, (Pick 38Aa), in PMG holder 35 Choice Very Fine,
stains lightened. This lot is subject to import restrictions into
certain countries.Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250



Lot 388 (x) Bank Melli, Iran, 10 Rials, ND (1948), serial number
10/773396, (Pick 47, BNB 142), in PMG holder 66 EPQ Gem
Uncirculated, only 10 notes in higher grade on PMG Census.
This lot is subject to import restrictions into certain
countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 389 (x) Bank Melli, Iran, Group of 5 Banknotes, 5 Rials, ND (1944),
serial number A/R 962555, 10 Rials, ND (1951) / SH1330, serial
number 12/371698, 20 Rials, ND (1951) / SH1330, serial
number 7/108832, 100 Rials, ND (1951) / SH1330, serial
number 141/42575, 20 Rials, ND (1954) / SH1333, serial
number 3/982326, (Pick 39, 54, 55, 57, 65, BNB 134, 149, 150,
152, 155), in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated (2), 64 EPQ
Choice Uncirculated (1), 64 Choice Uncirculated (1), 63 Choice
Uncirculated (1), (total 5 notes). This lot is subject to import
restrictions into certain countries.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 390 (x) Bank Markazi, Iran, trio of banknotes, 200 Rials, ND (1965),
serial number 4/799392, 50 Rials, ND (1969-71), serial number
147/296521, [Top Pop] 100 Rials, ND (ca. 1980), serial number
75/1 100333,(Pick 81, 85a, 118b, BNB 211, 215, 251), all in
PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated, only 1 note in
higher grade for pick 81 and 2 notes in higher grade for pick
85 on PMG Census, the pick 118b is Finest graded (total 3
notes). This lot is subject to import restrictions into certain
countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 391 (x) Bank Markazi, Iran, [TOP POP], specimen 50 Rials, ND
(1969-71), serial number 66/000000 59, (Pick 85s, BNB 215), in
PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated. This lot is subject to
import restrictions into certain countries.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£240 to £380

Lot 392 (x) Bank Markazi, Iran, specimen 200 Rials, ND (1971-73), serial
number 78/000000 038, (Pick 92s, BNB 223), in PMG holder 66
EPQ Gem Uncirculated. This lot is subject to import restrictions
into certain countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£240 to £380



Lot 393 (x) Bank Markazi, Iran, colour trial specimen 500 Rials, ND
(1971-73), serial number 18/000000 031, (Pick 93cts, BNB
224), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 1 note in
higher grade on PMG Census. This lot is subject to import
restrictions into certain countries.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £550

Lot 394 Bank Markazi, Iran, specimen 20 Rials, ND (1974-79), serial
number 1/000000 093, (Pick 100a1s, BNB 230), in PMG holder
66 EPQ Gem Uncirculated. This lot is subject to import
restrictions into certain countries.Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 395 (x) Bank Markazi, Iran, specimen, 20 Rials, ND (1974-79),
specimen number 21/1 000000 049, (Pick 100cs, BNB 230), in
PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 10 notes in higher
grade on PMG Census. This lot is subject to import restrictions
into certain countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 396 Bank Markazi, Iran, specimen 50 Rials, ND (1974-79), serial
number 141/000000 019, (Pick 101cs, BNB 231), in PMG
holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 1 note in a higher grade
on PMG Census. This lot is subject to import restrictions into
certain countries.Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 397 (x) Bank Markazi, Iran, specimen 50 Rials, ND (1974-79), serial
number 22/1 000000 049, (Pick 101es, BNB 231es), in PMG
holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 8 notes in higher grade
on PMG Census. This lot is subject to import restrictions into
certain countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 398 (x) Bank Markazi, Iran, specimen 100 Rials, ND (1974-79),
serial number 22/1 000000 045, (Pick 102ds, BNB 232), in PMG
holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 6 notes in higher grade
on PMG Census. This lot is subject to import restrictions into
certain countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 399 (x) Bank Markazi, Iran, 200 Rials, ND (1974-79), serial number
1/867917, 6 Point star in design on back,(Pick 103a, BNB 233),
in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated. This lot is
subject to import restrictions into certain countries.Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 400 Bank Markazi, Iran, specimen 200 Rials, ND (1974-79), serial
number 121/000000 014, (Pick 103bs, BNB 234), in PMG
holder 65 EPQ Gem Uncirculated. This lot is subject to import
restrictions into certain countries.Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 401 (x) Bank Markazi, Iran, [Top Pop] specimen 200 Rials, ND
(1974-79), serial number 121/000000 021, Monument name
changed to Shahyard Aryamed, signature 16,(Pick 103cs, BNB
234s), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated. This
lot is subject to import restrictions into certain
countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£170 to £280

Lot 402 (x) Bank Markazi, Iran, specimen 200 Rials, ND (1974-79),
serial number 22/1 000000 055, (Pick 103es, BNB 234), in PMG
holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 5 notes in higher grade
on PMG Census. This lot is subject to import restrictions into
certain countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 403 (x) Bank Markazi, Iran, specimen 500 Rials ND (1974-79),
serial number 22/1 000000 055, (Pick 104ds, BNB 236), in PMG
holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 8 notes in higher grade
on PMG Census. This lot is subject to import restrictions into
certain countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 404 Bank Markazi, Iran, [3 notes], 100 Rials, ND (1976-ca. 1980),
Commemorative note, ND (1976), serial number 1/111031,ND
(ca. 1980), serial number 2/2 930901,ND (ca. 1980), serial
number 89/1 258134,(Pick 108, 118b, BNB 240, 251), all in
PMG holders 64 EPQ Choice Uncirculated to 67 EPQ Superb
Gem Uncirculated (3 notes). This lot is subject to import
restrictions into certain countries.Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 405 Bank Markazi, Iran, [TOP POP], specimen 200 Rials, ND
(1981), serial number 38/2 000000 020, (Pick 127as, BNB 262),
in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, no other not in a
higher grade recorded on PMG Census! This lot is subject to
import restrictions into certain countries.Subject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £180

Lot 405A Bank Markazi, Iran, specimen 200 Rials, ND (1981), specimen
number 012, (Pick 127A, BNB 261), uncirculated. This lot is
subject to import restrictions into certain countries.Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,200

Lot 406 (x) Bank Markazi Iran, 10000 Rials, ND (1981), serial number
40/1 372589, (Pick 131a, BNB 266), in PMG holder 67 EPQ
Superb Gem Uncirculated, only 6 notes in higher grade on PMG
Census. This lot is subject to import restrictions into certain
countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180



Lot 407 (x) Bank Markazi Iran, consecutive pair of 10000 Rials, ND
(1981), serial number 39/1 837383-4, (Pick 131a, BNB 266),
both in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated (2 notes). This
lot is subject to import restrictions into certain
countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £250

Lot 408 (x) Bank Markazi Iran, 10000 Rials, ND (1981), serial number
22/1 094022, (Pick 131a, BNB 266), in PMG holder 64 Choice
Uncirculated. This lot is subject to import restrictions into
certain countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 409 (x) Bank Markazi Iran, 10000 Rials, ND (1981), serial number
33/1 837544, (Pick 131a, BNB 266), in PMG holder 64 Choice
Uncirculated. This lot is subject to import restrictions into
certain countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 410 Bank Markazi, Iran, [Replacement] 5000 Rials, ND (1981),
serial number 99/9 148428, Nobari and Sadr signatures(Pick
133, BNB 272), uncirculated, scarce replacement. This lot is
subject to import restrictions into certain countries.Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £80

Lot 411 Bank Markazi, Iran, specimen 10,000 Rials, ND (1981), serial
number 21/1 000000 014, (Pick 134as, BNB 274), in PMG
holder 65 EPQ Gem Uncirculated. This lot is subject to import
restrictions into certain countries.Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300



Lot 412 (x) Iran, Group of 5 banknotes issued by Bank Melli and Bank
Markazi, Bank Melli:10 Rials, ND (1938) / SH1317, serial
number N/694118, 5 Rials, ND (1944), serial number A/K
550596, Bank Markazi:1000 Rials, ND (1974-79), serial number
205/202753, 100 Rials, ND (ca. 1980), serial number 7/1
114572,50 Rials, ND (ca. 1980), serial number 75/1
197401,(Pick 33Aa, 39, 105b, 118b, 123b, BNB 127, 134, 237,
251, 257), in PMG holder 64 Choice Uncirculated (2), 58 Choice
About Uncirculated, 55 About Uncirculated (1), 35 Choice Very
Fine, trimmed, stain (1), (total 5 notes). This lot is subject to
import restrictions into certain countries.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 413 (x) Bank Markazi, Iran, Group of 6 banknotes, 10 Rials, ND
(1961) / SH1340, serial number 27/731470, 50 Rials, ND
(1969-71), serial number 147/296515, 500 Rials, ND (1971-73),
serial number 61/355953, 1000 Rials, ND (1971-73), serial
number 48/154810, Commemoratives:50 Rials, ND (1971) /
SH1350, serial number 15/476889, 100 Rials, ND (1976), serial
number 15/791635(Pick 71, 85a, 93c, 94c, 97a, 108, BNB 201,
215, 224, 225, 228, 240), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem
Uncirculated (1), 66 EPQ Gem Uncirculated (1), 65 EPQ Gem
Uncirculated (3), 64 Choice Uncirculated (1), (total 6 notes).
This lot is subject to import restrictions into certain
countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 414 (x) Bank Markazi, Iran, trio of banknotes, 20 Rials, ND
(1974-79), serial number 7/1 893633, 200 Rials, ND (1974-79),
serial number 140/864291, 5000 Rials, ND (1981), serial
number 31/1 051274,(Pick 100b, 103c, 130a, BNB 230, 234,
265), all in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated (total 3
notes). This lot is subject to import restrictions into certain
countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 415 (x) Bank Markazi, Iran, Group of 6 banknotes, 10 Rials, ND
(1961) / SH1340, serial number 24/189057, 20 Rials, ND
(1965), serial number 14/931010, 50 Rials, ND (1969-71), serial
number 147/296532, 50 Rials, ND (1974-79), serial number
36/1 271749, Commemorative:50 Rials, ND (1971) / SH1350,
serial number 15/476430, 100 Rials, ND (1976), serial number
10/208680(Pick 71, 78a, 85a, 97a, 101e, 108, BNB 201, 208,
215, 228, 240), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated (4), 64
Choice Uncirculated (1), 63 Choice Uncirculated, stain (1),
(total 6 notes). This lot is subject to import restrictions into
certain countries.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 416 (x) Government of Iraq, Nasik Security Printing, 1 Dinar,
L.1931 (ND 1941), serial number E/4 142686, (Pick 15, BNB
116) in PMG holder 25 Very Fine, repairedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,400 to £2,200

Lot 417 (x) Central Bank, Iraq, 10 Dinars, ND (1973), serial number
929293 AY/59, (Pick 65, BNB 322), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£20 to £30

Lot 418 Central Bank, Iraq, 25 Dinars, 1982 / AH1402, serial number
0906660 AYKH/215, (Pick 72, BNB 329), in PMG holder 68 EPQ
Superb Gem Uncirculated, only 2 notes in higher grade on PMG
CensusSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £50

Lot 419 Central Bank, Iraq, [TOP POP], specimen 50 Dinars, 2003,
serial number B/1 0000000 0416, (Pick 90s, BNB 346), in PMG
holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100



Lot 420 Central Bank, Iraq, [TOP POP], specimen 250 Dinars, 2003-12,
serial number J/1 0000000 0093, (Pick 91s, BNB 347), in PMG
holder 68 EPQ Super Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £120

Lot 421 Central Bank, Iraq, specimen 500 Dinars, 2004, serial number
T/1 0000000 0189, (Pick 92s, BNB 348), in PMG holder 66 EPQ
Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£75 to £125

Lot 422 Central Bank, Iraq, [TOP POP], specimen 1000 Dinars, 2003-13,
serial number D/1 0000000 0051, (Pick 93s, BNB 349), in PMG
holder 68 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 423 Central Bank, Iraq, specimen 5000 Dinars, 2003-10, serial
number H/1 0000000 0053, (Pick 94s, BNB 350), in PMG holder
64 Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£75 to £125

Lot 424 Central Bank, Iraq, specimen 10,000 Dinars, 2003-13, serial
number W/1 0000000 0049, (Pick 93s, BNB 349), in PMG
holder 65 EPQ Gem Uncirculated, only one other note in a
higher grade on PMG CensusSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £90

Lot 425 Central Bank, Iraq, specimen 25,000 Dinars, 2003-10, serial
number Z/1 0000000 0047, (Pick 96s, BNB 352), in PMG holder
58 EPQ Choice About UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £220



Lot 426 (x) Bank of Israel, 10 Lirot, 1955, serial number 396941 AY/1,
(Pick 27b, BNB 404b), in PMG holder 64 EPQ Choice
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 427 (x) Collection of Italian Banknotes, [28 notes] (various Picks),
mostly good to very fine (28 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 428 Japanese Imperial Government, China/Japanese Military WWII,
10 Sen, 1937, no serial number, (Pick M1a), in PMG holder 25
Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £80

Lot 429 Ministry of Finance, Japan/Constitutional Monarchy, 10 Sen,
ND (1872), serial number 8660, (Pick 1, BNB 113), in PMG
holder 50 About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 430 Bank of Japan, 10,000 Yen, ND (1958), serial number
WF123619X, (Pick 94b, BNB 358), in PMG holder 67 EPQ
Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£90 to £140



Lot 431 Bank of Japan, 10,000 Yen, ND (1958), serial number
WF123621X, (Pick 94b, BNB 358), in PMG holder 67 EPQ
Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£90 to £140

Lot 432 (x) Bank of Japan, 1000 Yen, ND (2019), serial number
GB222222B (Pick 104f), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 433 (x) Bank of Japan, 1000 Yen, ND (2004), serial number YV
700000G, (Pick 104d), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Unc,
interesting numberSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£55 to £85

Lot 434 (x) Currency Board, Jordan, 1 Dinar, 1949 (ND 1952), serial
number B/G 521354, (Pick 6c, BNB 107), in PMG holder 35
Choice Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £280

Lot 435 Central Bank of the Democratic Peoples Republic of Korea, 50
Won, 1959, serial number GNG 702580, (Pick 16, BNB 305), in
PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £80

Lot 436 Central Bank of the Democratic Peoples Republic of Korea. 100
Won, 1959, serial number GT320212, (Pick 17, BNB 306), in
PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300



Lot 437 (x) Central Bank, Kuwait, [5 notes], 1/4, 1, 10 Dinar, 1968 (ND
1980-94), 1/4 Dinar, 1968 (ND 1980-91), serial number AJ/44
129707,1 Dinar, 1968 (ND 1980-91), serial number JJ/52
223523, "Cancelled Contraband Note",1 Dinar, 1968 (ND
1980-91), serial number JJ/52 223524, "Cancelled Contraband
Note",1/4 Dinar, 1968 (ND 1994), serial number AE/237
358157,10 Dinars, 1968 (ND 1994), serial number EE/122
731769,(Pick 11d, 13x, 27, BNB 206, 208, 227), all in PMG
holders 66 EPQ Gem Uncirculated to 67 EPQ Superb Gem
Uncirculated (5 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £200

Lot 438 (x) Central Bank, Kuwait, [9 notes], 1/4, 1/2, 1, 5 Dinars, 1968
(ND 1994-2013), 1 Dinar, ND (1994), serial number CE/267
185256,5 Dinar, 1968 (ND 2013), serial number DE/19
741816,1/4 Dinar, 1968 (ND 1994), serial number AE/143
878190,1/4 Dinar, 1968 (ND 1994), serial number AE/218
712901,1/2 Dinar, 1968 (ND 1994), serial number BE/97
018979,1/2 Dinar, 1968 (ND 1994), serial number BE/143
254282,1/2 Dinar, 1968 (ND 1994), serial number BE/159
315316,1 Dinar, 1968 (ND 1994), serial number CE/120
323263,1 Dinar, 1968 (ND 1994), serial number FE/69
379516,(Pick Unlisted, UNL5c, 23e, 23f, 24e, 24f, 24g, 25d,
25e), all in PMG holders 65 EPQ to 66 EPQ Gem Uncirculated
(9 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £200

Lot 439 (x) Central Bank, Kuwait, [10 notes], 1/4, 1/2, 1, 5, 10, 20
Dinars, 1968 (ND 1994), (Pick 23c, 24c, 25b, 25e, 25f, 26d, 26f,
26g, 27, 28), all in PMG holders 66 EPQ Gem Uncirculated (10
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 440 (x) Latvijas Bank, Latvia, specimen 50 Latu, 1992 (ND 1994),
serial number A0000000A 0044, (Pick 46s, BNB 227as), in PMG
holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 3 notes in higher grade
on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£550 to £750



Lot 441 Banque du Liban, Lebanon, [TOP POP], specimen
commemorative 50,000 Livres, 2015, serial number D/00
0000000 0795, (Pick 98s, BNB 540), in PMG holder 69 EPQ
Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £120

Lot 442 (x) Bank of Libya, £5, 1963, serial number 4 B/6 756602, (Pick
26, BNB 404), in PMG holder 20 Very Fine, tear repairsSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 443 (x) Bank of Libya, £10, 1963, serial number A/10 934033, (Pick
27, BNB 405), in PMG holder 25 NET Very Fine,
repairedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £80

Lot 444 Institut Monetaire, Luxembourg, specimen 1000 Francs, ND
(1985), serial number A000000 085, (Pick 59s, BNB 402), in
PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£75 to £125

Lot 445 Group of Malawi Banknotes, [circa. 217 notes], (various Picks),
very fine to uncirculated (circa. 217 notes)Subject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 446 (x) Malaya / British Administration, 1 Dollars, 1941 (ND 1945),
serial number Q/12 064397, (Pick 11, KNB11), in PMG holder
55 EPQ About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 447 (x) Malaya / British Administration, 1 Dollars, 1941 (ND 1945),
serial number Q/12 064398, (Pick 11, KNB11), in PMG holder
55 EPQ About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 448 Board of Commissioners of Currency Malaya and British
Borneo, 1 Dollar, 21st March 1953, serial number A/24 408977,
(Pick 1a, BNB 101), in WBG holder 40 TOP Extremely
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 449 Board of Commissioners of Currency Malaya and British
Borneo, 50 Dollars, 21st March 1953, serial number A/8
908364, (Pick 4a, BNB 104), Extremely FineSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 450 (x) Maldivian State, Maldives, [2 notes], 1960, 1 Rufiyaa, serial
number C838503,2 Rufiyaa, serial numbers C401515,(Pick 2b,
3b, BNB 102, 103), both in PMG holder 67 EPQ Superb Gem
Uncirculated, 66 EPQ Gem Uncirculated (2 notes)Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 451 (x) Maldivian State, Maldives, pair of Banknotes, Government
Treasurer, 2 Rufiyaa, 1960 / AH1379, serial number C740111, 5
Rufiyaa, 1960 / AH1379, serial number C651182,(Pick 3b, 4b,
BNB 103b, 104b), both in PMG holder 67 EPQ Superb Gem
Uncirculated, only 5 notes graded higher on PMG Census for
pick 3b (total 2) notesSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 452 (x) Maldives Monetary Authority, Pair of Banknotes, 100
Rufiyaa, 1983/ AH1404, serial number A001655,500 Rufiyaa,
1990, AH1411, serial number C001928, 100 Rufiyaa green and
multicolour with Dhow at right and reverse Tomb of
Medhuziyaaraiy to centre, 500 Rufiyaa red on multicolour with
Dhow at right and reverse view of the Grand Friday Mosque and
Islamic Centre,(Pick 14a, 17, BNB 206, 209), in PMG holder 65
EPQ Gem Uncirculated. and 66 EPQ Gem Uncirculated, (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 453 Banque Central du Mali, [3 notes] 100, 500, 1000 Francs, 100
Francs, ND (1972-73), serial number O.8 36636,500 Francs, ND
(1973-84), serial number W.14 17107,1000 Francs, ND
(1970-84), serial number S.14 54248,(Pick (Pick 11, 12d, 13c,
BNB 201, 202, 203), extremely fine to about uncirculated (3
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 454 (x) Banque Centrale du Mali, 10,000 Francs, ND (1870-84),
serial number H.7 69013, (Pick 15f), in PMG holder 66 EPQ
Gem Uncirculated, only 3 notes in higher grade on PMG
CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 455 (x) Government of Malta, £1, ND (1940), serial number A/14
583416, (Pick 20b, BNB 119), in PMG holder 58 Choice
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 456 Government of Malta, [3 notes] 10 Shillings, £1, 1954-1963, £1,
1949 (1954), serial number A/25 96848010 Shillings, 1949
(1961), serial number A/1 592115£1, 1949 (1963), serial
number A/2 015614(Pick 24b, 25, 26, BNB 123b, 124, 125),
good extremely fine to about uncirculated (3 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 457 Central Bank of Malta, [2 notes] 10 Shillings, £1, 1968-9, low
serial numbers 10 Shillings, 1967 (1968), serial number A/1
002342£1, 1967 (1969), serial number A/1 000236(Pick 28, 29,
BNB 201, 202), uncirculated (2 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£350 to £450

Lot 458 The Government of Mauritius, [13 notes], 5, 10, 25, 50 Rupees,
ND (1954-1967), (Pick 27, 30, 31, 32b, 33c, BNB 324, 401, 402,
403, 404), very fine to about uncirculated (13 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400



Lot 459 (x) Mexico, [2 notes] 20 Pesos, 50 Centavos, 1910-1914, El
Banco de Hidalgo, 20 Pesos, 1st September 1910, serial
number 11867, perforated 'AMORTIZADO';El Estado de
Chihuahua, 50 Centavos, 10th February 1914, serial number
4526985,(Pick S304b, S527), very fine to good extremely fine (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £80

Lot 460 El Banco de Mexico, [TOP POP], Front Specimen 10 Pesos,
1963, serial number AIE 000000, (Pick 58js1, BNB 624), in
PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated, printer's
annotationsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £60

Lot 461 El Banco de Mexico, [TOP POP], Front Specimen, 5 Pesos,
1961, serial number 000000, (Pick 60gs1, BNB 621), in PMG
holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£30 to £60

Lot 462 (x) Banque d'Etat du Maroc, 500 Francs, 10th November 1948,
serial number R.462 933, (Pick 15b, BNB 215), good very fine,
rustSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £280

Lot 463 (x) Banque d'Etat du Maroc, Morocco, 1000 Francs, 1st August
1943, serial number 1658053 J.67, (Pick 28a, BNB 222), in
WBG holder 20 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350



Lot 464 Banque d'Etat du Maroc, Marocco, [2 notes], 1000, 10,000
Francs, 1955-1956, 1000 Francs, 15th November 1956, serial
number V.22 05339, Provisional Dirham Issue with red
overprint, 10,000 Francs 28th April 1955, M.858 332,(Pick 47,
52, BNB 230, 238), both notes very fine (2 notes)Subject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 465 (x) Companhia de Moçambique, [Top Pop] Front Proof 1 Libra,
Beira, 15th March 1934, (Pick R31p1), in PMG holder 64
Choice Uncirculated, printer's annotations, ex-the Laurence
Pope Collection, the sole example of the type so far graded by
PMGSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 466 (x) Moçambique, Front Progressive Proof, 1 Libra, Beira, ND
(1934), (Pick R31pp1), in PMG holder 63 Choice Uncirculated,
printer´s annotations, ex-the Laurence Pope Collection, only 1
note in higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 467 (x) Moçambique, Front Progressive Proof, 1 Libra, Beira, ND
(1934), (Pick R31pp1), in PMG holder 63 Choice Uncirculated,
printer´s annotations, ex-the Laurence Pope Collection, only 1
note in higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 468 (x) Companhia de Moçambique, [Top Pop] Front Progressive
Proof, 1 Libra, Beira, (Pick R31pp1), in PMG holder 64 Choice
Uncirculated, printer´s annotations, ex-the Laurence Pope
Collection, the Finest example of the type so far graded by
PMGSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100



Lot 469 (x) Moçambique, [Top Pop] Back Proof 1 Libra, Beira, 1934,
(Pick R31p2), in PMG holder 62 Uncirculated, printer's
annotations, previous mounted, ex-the Laurence Pope
Collection, the sole example of the type so far graded by
PMGSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £150

Lot 470 (x) Central Bank, Nepal, [3 notes], 2, 5 Rupees, ND
(1981-2013), 2 Rupees, ND (1981-87), serial number 430866,5
Rupees, ND (2005), serial number 383658,5 Rupees, 2012 (ND
2013), serial number 633952,(Pick 29b, 53b, 69a, BNB 223,
260, 280), all in PMG holders 66 EPQ Gem Uncirculated (3
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£20 to £40

Lot 471 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, 500 Gulden, 2nd
December 1930, serial number AB 105193, (Pick 52), in WBG
holder 20 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£650 to £950

Lot 472 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, [Top Pop] specimen
10 Gulden, 1968, serial number 0000001170 218, (Pick 91as),
in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, the Single Finest
example graded on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£480 to £680

Lot 473 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, [Top Pop] specimen
25 Gulden, 1971, serial number 0000002151 216, (Pick 92as),
in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated, the Single
Finest example graded on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£550 to £750

Lot 474 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, [Top Pop] specimen
1000 Gulden, 1972, serial number 0000002160 217, (Pick 94s),
in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, tied for Finest
graded on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£950 to £1,450



Lot 475 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, [Top Pop] 1000
Gulden, 1972, serial number 0519892362, (Pick 94a), in PCGS
holder 67 OPQ Superb Gem Unc, the Single Finest graded
example for the type on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200

Lot 476 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, 250 Gulden, 1985
(1986), serial number 4542068826, (Pick 98a), in PCGS holder
68 OPQ Superb Gem Unc, only 2 notes in higher grade on PCGS
Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 477 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, [Top Pop] 10 Gulden,
1997, serial number 1132429677, (Pick 99), in PCGS holder 69
PPQ Superb Gem Unc, the Single Finest graded example for the
type on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 478 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, [Top Pop] 25 Gulden,
1989, serial number 2300052155, (Pick 100), in PCGS holder
68 PPQ Superb Gem Unc, the Single Finest graded example for
the type on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £70

Lot 479 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, 100 Gulden, 1992,
serial number 1289756208, (Pick 101), in PCGS holder 68 OPQ
Superb Gem Unc, only 2 notes in higher grade on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£85 to £125

Lot 480 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, [Top Pop] specimen
1000 Gulden, 1994 (1996), serial number 1000000182, Red
Specimen Overprint,(Pick 102s), in PCGS holder 66 PPQ Gem
Unc, the Sole example of the type graded by PCGSSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£950 to £1,450



Lot 481 (x) De Nederlandsche Bank, Netherlands, 1000 Gulden, 1994
(1996), serial number 100422280, (Pick 102), in PCGS holder
67 OPQ Superb Gem Unc, only 1 note in higher grade on PCGS
Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£650 to £950

Lot 482 (x) De Nederlandsche Bank Acrylic Set, [6 notes] 10, 25, 50,
100, 250, 1000 Gulden, Amsterdam, 1982-1997, 10 Gulden, 1st
July 1997, serial number 1131318197,25 Gulden, 5th April
1989, serial number 2511772137,50 Gulden, 4th January 1982,
serial number 4289503707,100 Gulden, 9th January 1992,
serial number 1373928668,250 Gulden, 25th July 1985, serial
number 4500766476,1000 Gulden, 1994, serial number
1013386498,(Pick 99, 100, 96, 101, 102), encased in an acrylic
display holder, hinges connecting 2 parts are detached due to
dried glue, sold as seen (6 notes)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£380 to £580

Lot 483 (x) De Javasche Bank, Netherlands East Indies, 25 Gulden, 19th
April 1929, serial number VR06812, (Pick 71b), in PMG holder
25 Very Fine, security code stamp at issuedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 484 (x) De Javasche Bank, Netherlands Indies, 25 Gulden, 15th
April 1930, serial number ZK 02259, (Pick 71c), in PMG holder
25 Very Fine, security code stamp at issueSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £80

Lot 485 (x) The Reserve Bank of New Zealand, [2 notes], consecutive
pair, 10 Shillings, ND (1955-56), serial numbers A/6 352755,
56, (Pick 158b, BNB 105), both in WBG holders 58 TOP About
Uncirculated Choice (2 notes)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £800



Lot 486 (x) The Reserve Bank of New Zealand, £5, 1st August 1934,
serial number K569046, (Pick 156, BNB 103), in WBG holder
30 Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £800

Lot 487 The Reserve Bank of New Zealand, £10, ND (1960-67), serial
number AB753783, (Pick 161d, BNB 108), in PMG holder 35
Choice Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 488 (x) Reserve Bank of New Zealand, [2 notes] replacement $5, ND
(1977), consecutive serial numbers 991 934305-6*, (Pick 165d*,
BNB 112dz), both in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 489 (x) Reserve Bank of New Zealand, 100 Dollars, ND (1967),
serial number G084331, (Pick 168a, BNB 115), in WBG holder
55 TOP About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £800

Lot 490 Reserve Bank of New Zealand, $50, ND (1989-92), serial
number XBJ 000095, low serial number(Pick 174b, BNB 121b),
good extremely fine, stain at left boarder, discoloredSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 491 (x) Reserve Bank of New Zealand, 100 Dollars, ND (1985),
serial number YAD 771210, (Pick 175b, BNB 122), in WBG
holder 63 Uncirculated ChoiceSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500



Lot 492 (x) New Zealand, Watermark Paper, 10 Shillings, Western
Samoa, in PMG holderSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£20 to £80

Lot 493 (x) New Zealand, Watermark Paper, 10 Shillings, Western
Samoa, in PMG holderSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£20 to £80

Lot 494 (x) New Zealand, Watermark Paper, 10 Shillings, Western
Samoa, in PMG holderSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£20 to £80

Lot 495 (x) National Bank, North Macedonia, specimen 10 Denari,
1993, serial number AA000000 AA001132, (Pick 9s, BNB
201as), in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, only 7 notes
in higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 496 (x) National Bank, North Macedonia, specimen 20 Denari,
1993, serial number AA000000 AA001401, (Pick 10s, BNB
202as), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only 6 notes
in higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 497 (x) National Bank, North Macedonia, specimen 50 Denari,
1993, serial number AA000000 AA002301, (Pick 11s, BNB
203as), in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, only 8 notes
in higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180



Lot 498 Norges Bank, Norway, specimen 5 Kroner, 1942, serial number
000000, (Pick 19s1), in PMG holder 55 About Uncirculated,
minor thinning, only 2 notes in higher grades on PMG
CensusSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,200

Lot 499 Norges Bank, Norway, specimen 10 Kroner, 1942, serial
number 000000, this specimen 10 Kroner note features a
spectacular combination of purple, blue, green and brown
tones on the obverse, and a yellow-brown on the reverse. The
denomination of 10 Kroners appears on all four corners of the
note, with Norwegian translation TI KRONER appearing within
the design. Specimen has been diagonally stamped in red on
both the reverse and the obverse. At the top of the obverse, the
Coat of Arms is featured. On the reverse of this banknote,
Norges Bank is once again written, along with Norwegian text
reading TI Kroner. Norges Bank was established on 14th June
1816 and remains the central bank of Norway today. At the
centre, the royal cypher H7 of the Norwegian head of state,
King Haakon VII is visible. King Haakon VII reigned from 1905
to 1957. This note has been hole punched four times,(Pick
20s1), in PMG holder 58 Choice About Uncirculated, only 2
notes in higher grades on PMG CensusSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£950 to £1,450

Lot 500 Norges Bank, Norway, specimen 1000 Kroner, 1942, serial
number 000000, this specimen 1000 Kroner note features an
excellent combination of deep brown shades with hues of pale
green and orange on the obverse, and a grey-brown tone on the
reverse. The denomination of 1000 Kroner appears at the
centre of the obverse in brown, surrounded by pale green and
orange guilloche patterns. Norges Bank is written at the top of
the obverse. Specimen has been diagonally stamped in red on
both the reverse and the obverse. To the left of the obverse the
Coat of Arms is featured. On the reverse of this banknote,
Norges Bank is once again written, along with Norwegian text
reading TUSEN KRONER. Norges Bank was established on 14th
June 1816 and remains the central bank of Norway today. To
the right of the reverse, the royal cypher H7 of the Norwegian
head of state, King Haakon VII is visible. King Haakon VII
reigned from 1905 to 1957. This note has been hole punched
five times, (Pick 24s), in PMG holder 40 Extremely Fine,
previously mounted, minor rust, only 2 notes in higher grades
on PMG CensusSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,400 to £2,200



Lot 501 Central Bank, Oman, specimen 1/2 Rial, ND (1977), serial
number A/1 000000 382, (Pick 16s, BNB 204), in PMG holder
64 Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£220 to £380

Lot 502 (x) Central Bank, Oman, [6 notes], 1987-1990, 100 Baisa, 1987,
serial number B/1 250415,200 Baisa, 1987, serial number B/11
919150,1/4 Rial, 1989, serial number B/4 682616,1/2 Rial,
1987, serial number B/4 511565, 1 Rial, 1987, serial number
B/1 801713,5 Rials, 1990, serial number B/1 469526,(Pick 22a,
23a, 24, 25, 26a, 27, BNB 210, 211, 212, 213, 214, 215), all in
PMG holders 66 EPQ Gem Uncirculated (6 notes)Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£400 to £600

Lot 503 (x) Central Bank, Oman, 10 Rials, 1987, serial number B/1
830461, (Pick 28a, BNB 216), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £220

Lot 504 (x) Central Bank, Oman, 20 Rials, 1987, serial number B/2
553241, (Pick 29a, BNB 217), in PMG holder 64 Choice
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 505 (x) Central Bank, Oman, 50 Rials, 1985, serial number B/1
774930, (Pick 30a, BNB 218), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 506 (x) Central Bank of Oman, 20 Rials, 1995 / AH1416, serial
number J/1 9641827, (Pick 37 BNB 225a), in PMG holder 67
EPQ Superb Gem Uncirculated, only 3 notes in higher grade on
PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 507 (x) Currency Board, Palestine, 500 Mils, Jerusalem, 30th
September 1929, serial number C650842, (Pick 6b, BNB 101),
in PMG holder 12 NET Fine, repaired, pieces addedSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 508 (x) Palestine Currency Board, £1, 30th September 1929, serial
number C299081, green and multicoloured(Pick 7b, BNB 102b,
Dabbah p. 153), in PMG holder 25 Very Fine, minor foreign
substanceSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £750

Lot 509 (x) Bangko Sentral, Philippines, 1000 Piso, 2022, serial number
AA0107574, (Pick 230a), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£30 to £40

Lot 510 (x) Bank Polski, 100 Zlotych, 28th February 1919, Warsaw,
serial number 9698710, (Pick 57), very goodSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 511 (x) Portugal, Front Progressive Proof, 100 Escudos, ND
(1947-57), (Pick 159pp1), in PMG holder 63 Choice
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £80

Lot 512 (x) Portugal, Back Progressive Proof, 100 Escudos, ND
(1947-57), (Pick 159pp2), in PMG holder 64 Choice
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £80



Lot 513 (x) Portugal, Back Progressive Proof, 100 Escudos, ND
(1947-57), (Pick 159pp2), in PMG holder 55 About
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £80

Lot 514 (x) Banco de Portugal, remainder, 100 Escudos, ND (1947-57),
(Pick 159r), in PMG holder 58 Choice About
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £80

Lot 515 (x) Banco Nacional Ultramarino, Portuguese Guinea, [2 notes],
50 Escudos, 17th December 1971, serial number
781840,specimen, serial number 840001 - 1000000,(Pick 44a,
44s, BNB 145), both in PMG holders 66 EPQ Gem Uncirculated,
63 Choice Uncirculated, The Laurence Pope Collection (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 516 Banco Nacional Ultramarino, Portuguese India, 30 Escudos,
2nd January 1959, serial number 785296, (Pick 41, BNB 330),
in WBG holder 35 Very Fine ChoiceSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £180

Lot 517 (x) Qatar Monetary Agency/Qatar Central Bank [17 notes], 1, 5,
10, 50 Riyals, ND (1973-96), (Pick 3, 7, 8, 9, 19, 13, 14, 16),
about fine to good very fine, graffiti (17 notes)Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 518 (x) Qatar Monetary Agency/Qatar Central Bank [19 notes], 1, 5,
10, 50 Riyals, ND (1973-96), (various Picks), very good to about
uncirculated, graffiti, stains (19 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £500

Lot 519 Central Bank, Qatar, 5 Riyals, ND (1996), serial number H/17
964907, (Pick 15a, BNB 202), in PMG holder 67 EPQ Superb
Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £80

Lot 520 (x) Currency Board, Qatar and Dubai, 5 Riyals, ND (ca.1960s),
serial number A/6 224811, (Pick 2a, BNB 102), in PMG holder
15 NET Choice Fine, discoloration, repaired, inkSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 521 (x) Currency Board, Qatar and Dubai, 10 Riyals, ND (ca. 1960s),
serial number A/2 596331, (Pick 3a, BNB 103), in PMG holder
15 Choice Fine, minor repairsSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 522 Reserve Bank of Rhodesia, £1, Salisbury, 4th September 1964,
serial number G/2 694016, (Pick 25a, BNB 102), in PMG holder
35 Choice Very Fine, minor repairsSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £100

Lot 523 Reserve Bank of Rhodesia, £5, Salisbury, 10th November 1964,
serial number F/1 474747, (Pick 26ct, BNB 103at), in PMG holder
30 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150



Lot 524 Reserve Bank of Rhodesia, [22 notes] £1, $1, $2, $5, $10,
1964-1979, (Pick 102, 105, 107, 108, 109, 110), good very good
to uncirculated (22 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£350 to £450

Lot 525 Bank of Rhodesia and Nyasaland, [2 notes], 10 Shillings,
Salisbury, 18th July 1958, serial number W/11 806766,11th
January 1961, serial number W/25 016532,(Pick 20a, 20b, BNB
101), about extremely fine (2 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£350 to £450

Lot 526 Group of State Credit Banknotes, Russia, [9 notes], 500 Rubles,
1912, very interesting minute/partial ink impressions below
serial numbers,(Pick 14b), fine to extremely fine, foxing, stains,
graffiti (9 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£15 to £25

Lot 527 Group of State Credit Banknotes, Russia, [circa. 42 notes], 500
Rubles, 1912, very interesting minute/partial ink impressions
below serial numbers,(Pick 14b), about extremely fine to good
extremely fine, foxing, stains, graffiti (circa. 42 notes)Subject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £400



Lot 528 Group of State Credit Banknotes, Russia, [circa. 47 notes], 500
Rubles, 1912, some consecutive, very interesting minute/partial
ink impressions below serial numbers,(Pick 14b), about
extremely fine to good extremely fine, with mostly good
extremely fine, foxing, annotations may be present on some, ink
marks (circa. 47 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £400

Lot 529 (x) Postage Stamp Currency, Russia, Block of six 10 Kopeks,
ND (1915), (Pick 21m Scott#105), in PMG holder 64 EPQ
Choice Uncirculated, only 8 notes in higher grade on PMG
CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £120

Lot 530 State Bank of U.S.S.R, Russia, specimen 50 Rubles, 1947 (ND
1957), serial number PA 004860, (Pick 230s), in PMG holder 64
Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 531 (x) Monetary Agency, Saudi Arabia, 1 Riyal, ND (1956), serial
number 25/604567, (Pick 2, BNB 103), in PMG holder 35
Choice Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£30 to £60

Lot 532 (x) Monetary Agency, Saudi Arabia, 10 Riyals, ND (1954), serial
number 13/867456, (Pick 4, BNB 102), in PMG holder 25 NET
Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 533 (x) Monetary Agency, Saudi Arabia, 10 Riyals, ND (1961), serial
number 16/651906, (Pick 8a, BNB 107), in PMG holder 35
Choice Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100



Lot 534 (x) Monetary Agency, Saudi Arabia, 10 Riyals, ND (1968), serial
number 172/846434, (Pick 13, BNB 112), in PMG holder 30
Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£25 to £50

Lot 535 (x) Monetary Agency, Saudi Arabia, 500 Riyals, ND (1983),
serial number 3/980466, incorrect text, (Pick 26a, BNB 125), in
PMG holder 64 EPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,400

Lot 536 (x) Monetary Agency, Saudi Arabia, 500 Riyals, ND (1983),
serial number 123/298175, (Pick 26b, BNB 125), in PMG holder
66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £400

Lot 537 (x) Monetary Agency, Saudi Arabia, 5000 Riyals, 2003, serial
number 296/252664, (Pick 30, BNB 129), in PMG holder 40
Extremely FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 538 (x) Monetary Agency, Saudi Arabia, [5 notes], 1, 5, 10, 50, 100
Riyals, ND (1983-84), 1 Riyal, ND (1984), serial number
056/246981,5 Riyals, ND (1983), serial number 046/464465,10
Riyals, ND (1983), serial number 11/819482,50 Riyals, ND
(1983), serial number 007/979343,100 Riyals, ND (1984), serial
number 189/090256,(Pick 21a, 22a, 23a, 24a, 25a, BNB 120,
121, 122, 123, 124), all in PMG holders 66 EPQ Gem
Uncirculated (5 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 539 (x) Monetary Agency, Saudi Arabia, [5 notes], 1,
5, 10, 50, 100 Riyals, ND (1983-84), 1 Riyal, ND
(1984), serial number 119/391448,5 Riyals, ND
(1983), serial number 125/055641,10 Riyals,
ND (1983), serial number 108/203347,50
Riyals, ND (1983), serial number
269/807286,100 Riyals, ND (1984), serial
number 274/936137,(Pick 21b, 22b, 23b, 24b,
25b, BNB 120, 121, 122, 123, 124), all in PMG
holders 66 EPQ Gem Uncirculated (5
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 540 National Bank of Sierra Leone, (Printer's Design) £1, ND, serial
number 54Y447168, brown and pale green with lattice work
background, value at left and portrait of man at right in oval
frame, reverse blue, bullom boat at centre(Pick unrecorded,
BNB unrecorded), a Harrisons printing, in PMG holder 64
Choice Uncirculated, incredibly scarceSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £800

Lot 541 National Bank of Sierra Leone, (Printer's Design) £1, ND, serial
number 54Y447168, blue and blue-green with lattice work
background, value at left and portrait of man at right in oval
frame, reverse brown, bullom boat at centre(Pick unrecorded,
BNB unrecorded), a Harrisons printing, in PMG holder 64
Choice Uncirculated, incredibly scarceSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £800

Lot 542 (x) Singapore, Commemorative, 50 Dollars, 1990, serial number
A357117, (Pick 30, BNB 105), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100



Lot 543 (x) Singapore, Commemorative, 25 Dollars, ND (1996), serial
number 277197, (Pick 33, BNP 107), in PMG holder 67 EPQ
Superb Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 544 (x) Slovak National Bank, Slovakia, [Top Pop] specimen 500
Korun, 1996, serial number F00000000 614, Red SPECIMEN
Overprint,(Pick 27s), in PCGS holder 68 PPQ Superb Gem Unc,
the Sole example graded on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£520 to £750

Lot 545 (x) Slovak National Bank, Slovakia, [Top Pop] specimen 5000
Korun, 1999, serial number H00000000 0263, Red VZOR /
SPECIMEN Overprint,(Pick 33s), in PCGS holder 64 PPQ Choice
Unc, the Sole example graded on PCGS Pop ReportSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£420 to £600

Lot 546 Soloman Islands, [4 notes], 2, 5, 10, 20 Dollars, ND (1977-80),
$2, ND (1977), serial number A/1 000206, $5, ND (1977), serial
number A/1 059726, $10, ND (1977), serial number A/1 000351,
$20, ND (1980), serial number A/1 241787,(Pick 5, 6, 7, 8, BNB
101, 102, 103, 104), all uncirculated (4 notes)Subject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£180 to £280

Lot 547 (x) Monetary Authority, Soloman Islands, [3 notes], almost
complete set, 2, 5, 10 Dollars, ND (1977), matching serial
number A/1 054191, (Pick 5a, 6a, 7a, BNB 101, 102, 103), all
notes in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated (3
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 547A Siege of Mafeking, unissued sowen ticket, ND (circa. 1900-),
black text 'MAFEKING GARRISON SOWEN TICKET. FREE' on
yellow card, text low centre reads 'Issued by Capt. March', a
misspelling of Captain Marsh's name,(Ineson 287), extremely
fine, very rare, never issued due to the misspelling of the
officer's nameSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £900

Lot 547B Siege of Kimberley, unissued siege soup ticket for four rations,
ND (circa. 1899-1900), black text on red card, amount hand
written, pencil manuscript signature below(Ineson 318), about
extremely fine, pencil annotation on reverse, rareSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£450 to £600

Lot 548 Southern Rhodesia, £1, Salisbury, 1st December 1952, serial
number B/195 006,662, (Pick 13, BNB 108), good extremely
fineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Lot 549 (x) National Bank, South Vietnam, [4 notes], 20, 50, 100 Dong,
1956-66, 20 Dong, ND (1956), serial number 000800539,100
Dong, ND (1966), serial number M3 293959,100 Dong, ND
(1966), serial number U3 256598,500 Dong, ND (1964), serial
number 625794 F1,(Pick 4a, 18a, 19b, 22a, BNB 111, 116, 122,
124), all in WBG/PMG holders 55 About Uncirculated to 64
Choice Uncirculated, minor stains (4 notes)Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 550 (x) Banco de España, Spain, specimen 1000 Pesetas, Madrid,
1992 (ND 1996), serial number 0000000 293, (Pick 163s), in
PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, only 2 notes in higher
grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£520 to £750



Lot 551 (x) Banco de España, Spain, specimen 5000 Pesetas, Madrid,
1992 (ND 1996), serial number 0000000 294, (Pick 165s), in
PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, only 2 notes in higher
grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£520 to £750

Lot 552 (x) Banco de España, Spain, specimen 10,000 Pesetas, Madrid,
1992 (ND 1996), serial number 000000 293, (Pick 166s), in
PMG holder 64 Choice Uncirculated, only 2 notes in higher
grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£550 to £750

Lot 553 Group of Spanish Banknotes, [18 notes], 1, 2, 5, 25, 50, 100,
500 Pesetas, 1925-71, (Pick 69, 74, 75, 76, 82, 83, 85, 88, 95,
129, 136, 140, 144, 145, 146, 152, 153), good fine to about
uncirculated (18 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £200

Lot 554 (x) Government of the Straits Settlements, 10 Cents, Singapore,
14th October 1919, serial number F/7 57284, (Pick 8b, BNB
117b), in PMG holder 40 Extremely FineSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 555 (x) Government of the Straits Settlements, $1, Singapore, 1st
January 1935, serial number I/91 86108, (Pick 16b, BNB 121e,
KNB 20e), in PMG holder 35 Choice Very Fine,Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £200



Lot 556 The Government of Straits Settlements, 1 Dollar, 1st January
1935, serial number J/51 41582, (Pick 16b, BNB 121), in WBG
holder 15 Fine ChoiceSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£40 to £80

Lot 557 (x) Bank of Sudan, specimen 50 Piastres, 1967, serial number
B/00 0000000 625, (Pick 7bs BNB 302), in PMG holder 67 EPQ
Superb Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 558 (x) Bank of Sudan, [5 notes] a fantastic set, 1978-1980, 25
Piastres, 1978, serial number A/104 230881,50 Piastres, 1980,
serial number B/48 071088,1 Pound, 1978, serial number C/148
666355,5 Pounds, 1978, serial number D/45 827170,10 Pounds,
1980, serial number E/81 849261(Pick 11b, 12c, 13b, 14b, 15c),
mostly very fine, corner missing on 5 Pounds note (5
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £70

Lot 559 (x) Bank of Sudan, [3 notes], 25, 50 Piastres, 1973-1983, 25
Piastres, 1973-78, serial number A/102 378970,50 Piastres,
1980, serial number B/48 070269,25 Piastres, 1983, serial
number A/97 692743,(Pick 11b, 12c, 23a, BNB 306, 307, 318),
in PMG holders 67 EPQ Superb Gem Uncirculated (3
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £100

Lot 560 (x) Bank of Sudan, [2 notes], £10, 1981, serial number E/1
463644,£20, 1983, serial number F/27 273506,(Pick 20a, 28,
BNB 316, 317), both in PMG holders 67 EPQ Superb Gem
Uncirculated, 66 EPQ Gem Uncirculated (2 notes)Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 561 Bank of Sudan, consecutive pair of £20, 1983, serial number
F/23 277524-25, (Pick 28, BNB 317), in PMG holder 58 Choice
About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 562 Bank of Sudan, £20, 1983, serial number F/23 277133, (Pick
28, BNB 317), in PMG holder 58 Choice About
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £80

Lot 563 Bank of Sudan, specimen 50 Dinars, 1992, serial number J/58
000000 0344, (Pick 54s, BNB 339), in PMG holder 65 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£25 to £50

Lot 564 (x) Bank of Sudan, [TOP POP], specimen 50 Dinars, 1992, serial
number J/1 000000 044, (Pick 54as, BNB 339), in PMG holder
67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£20 to £40

Lot 565 Bank of Sudan, specimen 2000 Dinars, 2002, serial number
SA00000000 0000976, (Pick 62s, BNB 345), in PMG holder 66
EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£25 to £50

Lot 566 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] specimen, 5 Kronor,
1965, serial number EU-A000000, (Pick 51s1), in PCGS holder
64 Choice Unc, the Sole example graded on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £250



Lot 567 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] specimen, 10 Kronor,
1963, serial number B-G000000, (Pick 52s1), in PCGS holder 64
Choice Unc, the Sole example graded on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£190 to £250

Lot 568 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] specimen, 50 Kronor,
1965, serial number K-A000000, (Pick 53s1), in PCGS holder 64
Choice Unc, minor paper toned, the Sole example graded on
PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£190 to £250

Lot 569 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] specimen, 100
Kronor, 1965, serial number N-A000000, (Pick 54s1), in PCGS
holder 64 Choice Unc, the Sole example graded on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£190 to £250

Lot 570 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, specimen, 1000 Kronor,
1976-78, serial number 0000000, (Pick 55as), in PMG holder 64
Choice Uncirculated, only 1 note in higher grade on PMG
CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,000

Lot 571 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] Commemorative
Specimen, 10 Kronor, 1968, serial number 0000000, 300th
Anniv. Sveriges Riksbank,(Pick 56s), in PCGS holder 64 Choice
Unc, the Sole example graded on PCGS Pop ReportSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£190 to £250

Lot 572 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] specimen, 100
Kronor, ND (1986-1992), serial number 0000000000, (Pick
57s1), in PCGS holder 66 PPQ Gem Unc, the Sole example
graded on PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£230 to £350



Lot 573 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] specimen, 500
Kronor, 1985, serial number 5000000000, (Pick 58s1), in PCGS
holder 65 PPQ Gem Unc, the Sole example graded on PCGS Pop
ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £750

Lot 574 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] Specimen, 1000
Kronor, ND (1989-92), serial number 0000000000, (Pick 60s),
in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, tied for Finest
graded on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £750

Lot 575 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] specimen, 20 Kronor,
ND (1991-92), serial number 0000000000, (Pick 61s1), in PCGS
holder 64 PPQ Choice Unc, the Sole example graded on PCGS
Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£190 to £250

Lot 576 (x) Sveriges Riksbank, Sweden, [Top Pop] specimen, 50 Kronor,
ND (2004), serial number 0000000000 001016 (Pick 64s1), in
PCGS holder 65 PPQ Gem Unc, the Sole example graded on
PCGS Pop ReportSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£210 to £300

Lot 577 National Bank, Switzerland, 5 Franken, 1952, serial number
53D 019228, (Pick 11p, BNB 305), in PMG holder 67 EPQ
Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 578 (x) National Bank, Switzerland, 500 Franken, 16th June 1931,
serial number 1F074693, (Pick 36b, BNB 318b), in PMG holder
30 Very Fine, minor restoration, only 2 notes in higher grade on
PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£900 to £1,400



Lot 579 (x) Schweizerische National bank, Switzerland, 50 Franken, 7th
March 1973, serial numbers 44T77474 (Pick 48m, BNB 333m),
in PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £60

Lot 580 (x) National Bank, Switzerland, [Top Pop] specimen 10 Franken
ND (1979-92), serial number 00A0000000 131, (Pick 53s), in
PMG holder 64 EPQ Choice Uncirculated, tied for Finest graded
on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200

Lot 581 (x) National Bank, Switzerland, specimen 50 Franken, 1978-88,
serial number 00A0000000 130, (Pick 56s), in PMG holder 64
Choice Uncirculated, staple holes, minor stain, only 3 notes in
higher grade on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200

Lot 582 (x) National Bank, Switzerland, specimen 10 Franken, 1995,
serial number 95A0000000 130, (Pick 66as), in PMG holder 65
EPQ Gem Uncirculated, only 1 note in higher grade on PMG
CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,400 to £1,800

Lot 583 (x) National Bank, Switzerland, [Top Pop] specimen 20
Franken, 1995, serial number 95A0000000 131 (Pick 68bs), in
PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, the Sole Finest example
for the type graded on PMG CensusSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,600 to £2,400

Lot 584 (x) National Bank, Switzerland, [Top Pop] specimen 50
Franken, 1994, serial number 94A0000000 130, (Pick 70as), in
PMG holder 64 EPQ Choice Uncirculated, tied for Finest graded
on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,100 to £1,500



Lot 585 (x) National Bank, Switzerland, [Top Pop] specimen 200
Franken, 1996, serial number 96A0000000 130, (Pick 73as), in
PMG holder 64 EPQ Choice Uncirculated, tied for Finest graded
on PMG CensusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,300 to £3,000

Lot 586 (x) Banque de Syrie et du Liban, Syria, 5 Livres, Damas, 1st
September 1939, serial number K/BJ 044098, (Pick 41d, BNB
302), in PMG holder 15 Choice Fine, repairedSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £80

Lot 587 Banque de l'Indochine, Tahiti, [17 notes] 20 Francs, Papeete,
ND (1954), consecutive serial numbers U.64 818-824 and U.64
826-835, featuring the signatures of Minost and Flers(Pick 21b,
BNB 21b), mostly good extremely fine (17 notes)Subject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£480 to £580

Lot 588 Banque de l'Indochine, Tahiti, [20 notes] 20 Francs, Papeete,
ND (1954), consecutive serial numbers W.64 581 - 600,
featuring the signatures of Minost and Flers(Pick 21b, BNB
21b), mostly good very fine (20 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£420 to £520



Lot 589 Banque de l'Indochine, Tahiti, [27 notes] 20 Francs, Papeete,
ND (1954), consecutive serial numbers K.58 273 - 294 and K.58
297-301, featuring the signatures of Minost and Flers(Pick 21b,
BNB 21b), extremely fine to about uncirculated (27
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£420 to £520

Lot 590 (x) Banque Centrale de Tunisie, [13 notes] 1/2, 1, 5, 10, 20
Dinars, 1965-2005, (Pick 62, 63, 66, 67, 69, 70, 71, 74, 75, 77,
79, 81, 90), fine to about uncirculated (13 notes)Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 591 (x) Ministry of Finance, Turkey, 5 Livres, ND (1917) / AH1333,
serial number B022363, (Pick 104), in PMG holder 15 Choice
Fine, trimmed, inkSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 592 (x) United Arab Emirates Currency Board,United Arab Emirates
Currency Board, 5 Dirhams, ND (1973), serial number 2B
2905093, (Pick 2, BNB 102), about uncirculated, minor stain to
left obverseSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400



Lot 593 (x) United Arab Emirates/Jordan, [5 notes], 1949-1973, The
Hashemite Kingdom of Jordan,500 Fils, 1949, serial number
B/C 991418,United Arab Emirates Currency Board,5 Dirhams,
ND (1973), serial number 5B 955594,5 Dirhams, ND (1973),
serial number 10B 305485,10 Dirhams, ND (1973), serial
number 3G 588780,10 Dirhams, ND (1973), serial number 4G
267750,(Pick 5A, 2, 3, BNB 106, 102, 103), very good to about
extremely fine (5 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

Lot 594 Continental Currency, $35, 14th January 1779, serial number
164224 (CC-94), in PCGS holder 40 Extremely Fine, edge nick,
splits and tears; minor stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £180

Lot 595 Continental Currency, $3, 26th February 1777, no serial
number, in PCGS holder 35 Very Fine, small edge splits, minor
mounting remnants and damageSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 596 Continental Currency, $2, 10th May 1775, serial number 21701,
(CC-2), in PCGS holder 30 Very FineSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£90 to £140

Lot 597 Continental Currency, $55, 14th January 1779, serial number
105807, (CC-98), in PCGS holder 40 Extremely Fine, stains,
small edge tear at rightSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £120



Lot 598 Continental Currency, $7, 17th February 1776,
serial number 35355, (CC-29), in PCGS holder
20 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £120

Lot 599 Continental Currency, $6, 26th February 1777, serial number
24001, (CC-59), in PCGS holder 15 Fine, small edge
tearsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £120

Lot 600 Continental Currency, $4, 9th May 1776, no serial number,
(CC-34), in PCGS holder 45 Extremely Fine, minor mounting
remnants and paper pulls on backSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 601 Continental Currency, $7, 2nd November 1776, serial number
14984, (CC-52), in PCGS holder 35 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 602 Continental Currency, $4, 26th February 1777, serial number
11156, (CC-57), in PCGS holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 603 Continental Currency, $8, 29th November 1775, serial number
32235 (CC-18), in PCGS holder 20 Very FineSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100



Lot 604 Continental Currency, $20, 26th September 1778, serial
number 10028, (CC-82), in PCGS holder 20 Very Fine, edge
splitsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 605 Continental Currency, $60, 26th September 1778, serial
number 295714, (CC-86), in PCGS holder 20 Very Fine, stains,
nicks and tearsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 606 Continental Currency, $2, 9th May 1776, serial number 68735,
(CC-32), in PCGS holder 12 FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 607 Continental Currency, $7, 26th February 1777, serial number
52544, (CC-60), in PCGS holder 15 Fine, small edge split at top
centreSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£40 to £80

Lot 608 Continental Currency, $2, 14th January 1779, serial number
76353, (CC-88), in PCGS holder 30 Very Fine, stainsSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 609 Gold Certificate, United States of America, $5, 1861, serial
number 88669, (Fr. 1), in PMG holder 10 NET Very Good,
corner reconstructionSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£700 to £1,400



Lot 610 United States of America, 1 silver Dollar, 1899,
serial number D48540070, featuring the
signatures of Lyons and Roberts, and sporting a
blue seal(Fr 226a), about extremely fineSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions
for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 611 Silver Certificate, United States of America, $1, 1899, serial
number D70246817A, (Fr. 234), in PMG holder 25 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 612 Silver Certificate, United States of America, $10, 1886, serial
number B12371561, (Fr. 296), in PMG holder 20 Very Fine,
minor repairs, trimmedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

Lot 613 Treasury Note, United States of America, $1, 1890, serial
number A4815842, (Fr. 348), in PMG holder 20 Very Fine,
splitsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,800

Lot 614 Federal Reserve Note, United States of America, $10, 1928A,
serial number D09855343A, (Fr. 2000-D, Pick 421a), in PCGS
holder 64 OPQ Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 615 Federal Reserve Note, United States of America, $20, 1928A,
serial number C04229769A, (Fr. 2051-C, Pick 422a), in PCGS 64
OPQ Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150



Lot 616 The City National Bank of Springfield, United States of
America, $20, Massachusetts, 1875, serial number
K420643/6598, (Fr. 434), in PMG holder 15 NET Choice Fine,
restorationSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 617 The City National Bank of Springfield, United States of
America, $10, Ohio, 1882, serial number H36630H/8762, (Fr.
490), in PMG holder 10 Very Good, splits and tears, stains,
small paper pullsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 618 Federal Reserve Note Boston, United States of America, $5,
1914, serial number A827381, (Fr. 832a), in PMG holder 25
Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£170 to £280

Lot 619 Federal Reserve Note Boston, United States of America, $10,
1914, serial number E266815, (Fr. 896a), in PMG holder 15
Choice Fine, The Dr. R & M Syed CollectionSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £900

Lot 620 National Currency, United States of America, $5, 1929, serial
number G00067623*, (Fr. 1850-G*), in PMG holder 25 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £130

Lot 621 (x) Federal Reserve Note, The United States of America,
specimen $50, 1969, serial number H23456789A, (Friedberg
2115-H), in PCGS holder 64 PPQ Very Choice New, rareSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£2,000 to £3,000



Lot 622 (x) The United States of America, $10, 1928, serial number
A41559539, Gold Certificate, (Friedberg 2400), in PMG holder
64 Choice Uncirculated, great embossing, vivid detailSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£240 to £380

Lot 623 Gold Certificate, United States of America, $20, 1928, serial
number *00461875A, (Fr. 2402*), in PMG holder 25 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 624 West African States, 1000 Francs, Ivory Coast, ND (1967),
serial number S.80 A 80206, (Pick 103Af, BNB 108A), about
uncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£50 to £100

Lot 625 West African States, 5000 Francs, Ivory Coast, ND (1977),
serial number D.2507 K 525, (Pick 104Aj, BNB 109A), about
uncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£120 to £180

Lot 626 (x) West African States, Dahomey, 100 Francs, ND (1961-65),
serial number M.244 63666, Code letter ""B""(Pick 201Bf, BNB
106B), in PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 627 West African States, [2 notes] 100 Francs, Benin (Dahomey),
2nd March 1965, serial number J.225 B 16322,500 Francs,
Senegal, ND (1970), serial number C.49 K 06966,(Pick 201Be,
702K, BNB 106B, 107K), very fine to about uncirculated (2
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120



Lot 628 West African States, [3 notes] 1977-1992 issues, 5000 Francs,
Ivory Coast, 1985, serial number D.8 138782,1000 Francs, Mali,
1981, serial number J.002 001882,500 Francs, Senegal, 1989,
serial number O.21 768558,(Pick 108An, 405Db, 707Ki, BNB
113Al, 111Da, 112Ki), very fine to uncirculated (3
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 629 West African States, Togo, [4 notes] 1991-2003 issues:[4 notes]
500, 1000, 2500, 5000 Francs, 1993-5, 500 Francs, Togo,
(19)95, serial number 9567722697,1000 Francs, Togo (19)94,
serial number 9445561232,2500 Francs, Togo, (19)94, serial
number 9437508266,5000 Francs, Togo, (19)93, serial number
9306172016,(Pick 810Te, 811Td, 812Tc, 813Tb, BNB 115T,
116T, 117T, 118T), one note is extremely fine, otherwise
uncirculated (4 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 630 (x) Reserve Bank, Zimbabwe, 100 Trillion Dollars, 2008, serial
number AA4237112, (Pick 91, BNB 182), in PMG holder 65 EPQ
Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £120

Lot 631 (x) Group of Banknotes, [11 notes], Algeria, French West
Africa, Mali, 1933-1960, (Pick 77, 123, 22, 25, 26, 27, 36, 9),
good to good very good (11 notes)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 632 Group of World Banknotes, [85 notes] Aruba 2
Bahamas 9 (including 1 specimen)Barbados 6
Belize 11 Bermuda 6Curacao 2 (including 1
Dutch Administration)East Caribbean States 13
Falkland Islands 2Gibraltar 5Guyana 10
Jamaica 10 Martinique 1Trinidad & Tobago
8very good to uncirculated (85 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions
for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 633 (x) Group of World Banknotes, [46 notes], Bahamas (1),Brazil
(5),Bolivia (13),Mexico (18),South Africa, including cheque
(8),Zimbabwe (1),(various Picks), all notes uncirculated, South
African cheque about very good (46 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £400

Lot 634 (x) Group of Middle Eastern Banknotes, [13 notes], 1/2, 1
Dinar, 5, 10, 100 Riyals, 1959-2016, Bahrain (1),Kuwait
(5),Saudi Arabia (7),(Pick 7, 13d, 13, 17b, 41, BNB 201, 214,
112, 116, 139), Pick 17b all in PMG holder 66 EPQ Gem
Uncirculated, remaining notes about fine to uncirculated (13
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 635 (x) Collection of World Banknotes, [5 notes] Belgium, Estonia,
Faroe Islands, Netherlands, Russia, Nationale Bank van Belge,
100 Francs, 25th May 1943, serial number 10728 M 205;Bank
of Estonia, 20 Krooni, 1932, serial number 1438922;Faroe
Islands, 200 Kronur, 2003, serial number B0032E
519491E;Netherlands Bank, 50 Gulden, 17th March 1941,
serial number CO 059941;Russia, 25 Rubles, 1918, serial
number BT811062(Pick 112, 64a, 26, 58, S1248), in PMG
holders 50 About Uncirculated to 63 EPQ Choice Uncirculated
(5 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

Lot 636 (x) Group of World Banknotes, [8 notes], Belize, Cayman
Islands, East Caribbean, Jersey, Malta, Seychelles, ND
(1938-2010), Central Bank Belize,10 Dollars, 1938, serial
number P/4 102743,Cayman Islands Currency Board,10 Dollars,
ND (1972), serial number A/1 929842,Eastern Caribbean
Central Bank,5 Dollars, ND (1994), serial number
L252513A,States of Jersey,replacement, £20, ND (2010), serial
number DZ000262,Government of Malta,£1, ND (1951), serial
number A/15 334165,£1, ND (1951), serial number A/20
130796,Central Bank of Malta,£1, ND (1969), serial number A/9
672097,Government of Seychelles,5 Rupees, 1st January 1968,
serial number A/1 381297,(Pick 44a, 3, 31, 35, 22, 29, 14, BNB
302, 103, 215, 130, 121, 202, 121), Pick 44a in PMG holder 66
EPQ Gem Uncirculated, remaining notes about uncirculated to
uncirculated (8 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£600 to £800

Lot 637 (x) Collection of Banknotes, [7 notes] Bermuda, Cayman
Islands, East Caribbean States, Bermuda Monetary Authority
(1): replacement 5 Dollars, 24th May 2000, serial number Z/1
006759;Cayman Islands Currency Board (4):1 Dollar,
consecutive serial numbers Z/1 016753-4;5 Dollars, 1991, serial
number B/1 000133;10 Dollars, 2005, serial number C/2
000461;East Caribbean States (2): Saint Lucia, replacement $5,
ND (1965), serial number Z1 436444; Saint Vincent, $50, ND
(1994), serial number A222113V,(Pick 51a*, 12a, 33a*, 35a,
14m*, 34v), in PMG holders 15 Choice Fine to 66 EPQ Gem
Uncirculated (7 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 638 (x) Group of World Banknotes, [21 notes], Botswana
(10),Namibia (3),South Africa (4), Tanzania (4),(various Picks),
some notes in PMG holders 67 EPQ Superb Gem Uncirculated
to 68 EPQ Superb Gem Uncirculated, other notes good
extremely fine to uncirculated (21 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £500

Lot 639 (x) Currency Board, Burma/Reserve Bank, India, [2 notes], 5,
10 Rupees, ND (1947-64), 10 Rupees, ND (1947), serial number
H/82 444555,5 Rupees, ND (1964), serial number M/58
444555,(Pick 32, 35b, BNB 603, 217), both in PMG holders, 25
NET Very Fine, Steve Desouza's Collection, staple holes at
issue, discoloration, edge damage, 25 Very fine, spindle holes
(2 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 640 Group of South East Asian/French Indo-China Banknotes, [6
notes], 1, 100 Piastres, 20 Dong, 500 Riels, 100 Kip, 1935-1972,
French Indo-China,100 Piastres, ND (1954), serial number K.5
33217,1 Piastre, ND (1953), serial number X.467 181,1 Piastre,
ND (1935), serial number B.5022 537,Laos, 100 Kip, ND
(1957), serial number C.12 74818,South Vietnam,20 Dong, ND
(1956), serial number P.8 87838,Cambodia, 500 Riels, ND
(1972), serial number W.102 29836,(Pick 97, 92, 52, 6, 4, 14,
BNB 406, 401, 139, 206, 111, 114), good very fine to good
extremely fine (6 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Lot 641 (x) Collection of African Banknotes, [7 notes] Congo Democratic
Republic, South Africa, Banque Nationale du Congo (4): 5 Zaires,
24th November 1971, serial numbers B0036138A, B0122562A,
B0573641A, and B1263167A;South African Reserve Bank (3): 10
Rand, ND (1993), serial number AU7693918A; 20 Rand, ND
(1993), serial number DA1077219B; 200 Rand, ND (1994), serial
number AS4074601E,(Pick 14, 123, 124, 127, BNB 211, 752, 753,
756), very fine to good extremely fine (7 notes)Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 642 (x) Group of France/French Department Banknotes, [16 notes],
Congo Republic (1)France, (1)French Antilles (2)French Pacific
Territories (3)French Somaliland (1)Guadeloupe
(1)Madagascar (7)(various Picks), good to about fine (16
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 643 (x) Group of Banknotes, [7 notes], ND (1950-2010),
Djibouti,500 Francs, ND (1979), serial number L.1 56240,500
Francs, ND (1988), serial number X.001 15640,French Pacific
Territories, 5000 Francs, ND (2010), serial number O.014
38031,10,000 Francs, ND (2010), serial number A.002
538809,Saint Pierre et Miquelon,5 Francs, ND (1950), serial
number B.81 01072,10 Francs, ND (1950), serial number B.81
01072,West African States,50 Francs, ND (1958), serial number
L.72 14651,(Pick 36, 3, 4, 22, 23, 1), Pick 1 in PMG holder 65
EPQ Gem Uncirculated, remaining notes very fine to
uncirculated (7 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

Lot 644 (x) Allied Military Currency, Germany/Banque de Madagascar
et des Comores,Alliierte Militärbehörde, Allied Military
Currency, Germany, [3 notes], ND (1944-1964), Allied Military
Currency, Germany,1/2 Mark, 1944, serial number
022966361,Banque de Madagascar et des Comores,500 Francs,
ND (1964), serial number E.3 93332,50 Francs, ND (1961),
serial number E.1 73810,(Pick 58, 61, 191a), about fine to very
fine, discoloration, stain, pressing, rust, pinholes (3
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£30 to £60



Lot 645 (x) Group of World Banknotes, [4 notes], Great Britain, South
Africa, United States of America, ND (1840-1990),Great Britain,
Great Britain, Newcastle Upon Tyne, cancelled, 5 Pounds, 1840,
serial number 7781,South Africa, Swellendam, Barry &
Nephews, £5, ND (1850),United States of America,Stamford
Spalding and Boston Banking Co, cut cancelled, £5, 1905,
serial number M3815,Krause Publications, Collector Series 5
Dollars, 1990, series 2142,(various Picks/Pick Unlisted), good
to about uncirculated (4 notes)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £300

Lot 646 (x) Collection of World Banknotes, [8 notes] Iraq, Israel, Libya,
Central Bank of Iraq (3): 10 Dinars (2), ND (1971), serial
numbers 351137 and 406587; 10 Dinars, ND (1973), serial
number 469248;Israel (3): State of Israel, 100 Prutah, NA
(1952), serial number 499125 0106/G, Neeman and Eshkol
signatures; Bank of Israel (2), 5 Lirot, 1955, serial number
Q266368; 1 Lira, 1958 (1959), serial number 064274;Libya (2):
Military Authority in Tripolitania, ND (1943), 10 Lire; Kingdom
of Libya, 5 Piastres, 1st January 1952, serial number K/2
349253(Pick 60, 65, 12, 26, 30, M4, 12), very fine to good
extremely fine (8 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £220

Lot 647 Malaya/Japanese Occupation WWII, [3 notes], 20, 25 Cents, $1,
ND (1940-42), Board of Commissioners of Currency Malaya,25
Cents, 1st September 1940, serial number F486774,20 Cents,
1st July 1941, no serial number,The Japanese Government, $1,
ND (1942), series MO,(Pick 3, 9, M5c, BNB 105, 111, 205),
good very fine to good extremely fine (3 notes)Subject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300



Lot 648 (x) Collection of World Banknotes, [3 notes] Malaya & British
Borneo, Mauritius, Rhodesia, Malaya & British Borneo, Board
of Commissioners of Currency, $1, 21st March 1953, serial
number A/74 1582583;Bank of Mauritius, ND (1967), serial
number A/46 587082;Reserve Bank of Rhodesia, Salisbury, 2nd
August 1979, serial number L/115 000276,(Pick 1a, 30c, 38a),
in PMG holders 58 EPQ Choice About Uncirculated and 67 EPQ
Superb Gem Uncirculated (3 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 649 (x) World Banknotes, [8 notes] Netherlands Indies, Laos,
Morocco, Rwanda, Seychelles, Zimbabwe, De Javasche Bank,
Netherlands Indies, 5 Gulden, 1946, serial number
040712,Banque Nationale du Laos, 1000 Kip, ND (unissued
1975), serial number 029321,Bank Al-Maghrib, Morocco (2), 10
Dirhams, serial number 404590; 10 Dirhams, 1987 (1991),
serial number 219419,Banque Nationale du Rwanda, 1000
Francs, 2004, serial number AA1730798,Central Bank of
Seychelles (2), 10 Rupees, ND (1998), serial number AA092402;
25 Rupees, ND (1998), serial number AA132603,Reserve Bank
of Zimbabwe, 500 Dollars, 2001, serial number
AB7259214,(Pick 88, 18, 60, 63, 31a, 36a, 37a, 11a), very fine
to about uncirculated (8 notes)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£30 to £60

Lot 650 Bank of Rhodesia and Nyasaland,/Southern Rhodesia, [5 notes],
5, 10 Shillings, £10, Salisbury, 1943-61, 10 Shillings, 27th May
1957, serial number W/10 565327, 5 Shillings, 1st January
1943, serial number D/1 089,854,5 Shillings, 1st January 1948,
serial number D/46 021,924,£1, 7th December 1960, serial
number X/53 522107,£1, 23rd January 1961, serial number
X/71 286348,(Pick 20, 21, 8a, 8b, BNB 101, 102, 101, 102),
good to very fine, tape repairs (5 notes)Subject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£350 to £450



Lot 651 (x) Collection of World Banknotes, [136 notes], Finland
(6),Iceland (31),Ireland (1),Italy (9),Hungary (8),Moldova (28
notes, including 1 Cartela Consumatorului)Norway (1),Poland
(1),Portugal (1),Romania (33),Scotland (1),Spain (7),Spain
(2),Sweden (5),Switzerland (1), (various Picks), about fine to
uncirculated (136 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 652 (x) Collection of World Banknotes, [153 notes], Albania
(11),Austria (5),Czechoslovakia (1),Czech Republic (2),Estonia
(9),Faroe Islands (12), France (3),Germany (6),Great Britain
(1)Greece (4),Netherlands (3),Russia (94),Yugoslavia
(2),(various Picks), about good to uncirculated (153
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £140

Lot 653 American Banknote Company, original handpainted artwork,
beautiful and interestingSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£10 to £20

Lot 654 American Banknote Company, original handpainted artwork,
beautiful and interestingSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£10 to £20

Lot 655 Portals Limited Security Threads and Sales Books, [3 items] 1
folder of holographic security thread paper,2 presentational
sales books,as seenSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£30 to £50


